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1ο & 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016


Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016
Στο πλαίσιο του εορτασμού της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού με θέμα τα Ολυμπιακά Ιδεώδη, οι μαθητές του Δημοτικού συμμετέχουν καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος σε αθλητικές δραστηριότητες και δρώμενα.


Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2016
Ενημερωτικές συναντήσεις δασκάλων και καθηγητριών ξένων γλωσσών με τους γονείς των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου.


Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2016
Ενημερωτικές συναντήσεις δασκάλων και καθηγητριών ξένων γλωσσών με τους γονείς των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου.


Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016
Εκδρομή της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού Σχολείου Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· Οι μαθητές της Δ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο.
· Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Ελληνικό Μουσείο Αυτοκινήτου για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Οδική ασφάλεια» και να ξεναγηθούν στην έκθεση με αντιπροσωπευτικά δείγματα της ιστορίας του αυτοκινήτου. 
· Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Πλανητάριο-Ίδρυμα Ευγενίδου για να παρακολουθήσουν να παρακολουθήσουν την ψηφιακή παράσταση «Στα μονοπάτια των άστρων».



Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2016
Εκδρομή της Α’, Β’ και Γ’ Δημοτικού Σχολείου Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· Οι μαθητές της Α’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εκπαιδευτικό Πάρκο ΔΡΩ για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σιτάρι και Ψωμί».
· Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Πατητήρι Ζαχαίος για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σταφύλι : Ο δρόμος του κρασιού».
· Οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στον Ελληνικό Κόσμο-Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού για να παρακολουθήσουν την ψηφιακή ταινία «Τιτάνες – Στην εποχή των Παγετώνων» και να περιηγηθούν στην έκθεση «Στη χώρα των δεινοσαύρων». 


Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2016
Εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου από τους μαθητές του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου στο χώρο των Εκπαιδευτηρίων. 


Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2016
Παρέλαση των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου για τον εορτασμό της επετείου. 
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