ΜΟΝΤΕΣΣΟΡΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ & ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2013
Δημοτικό Σχολείο
( Ετήσια σχέδια εργασίας ανά τάξη:

Α’ τάξη: «Οι καρποί της Γης»
Β’ τάξη: «Το νερό: Πηγή ζωής»
Γ’ τάξη: «Οι Ολυμπιακοί Αγώνες»
Δ’ τάξη: «Διάστημα – Το ηλιακό μας σύστημα»
Ε1 & Ε2 τάξεις: «Αρχαιολογικοί χώροι της Ελλάδας»
ΣΤ’ τάξη: «Ιστορική γραμμή» (Νεότερη Ελληνική Ιστορία)
( 09/09/2013 

Συγκέντρωση γονέων: Νηπιαγωγείο & Α’ τάξη
Κατά την έναρξη της σχολικής χρονιάς έγινε γνωριμία των εκπαιδευτικών και των γονέων αλλά και ενημέρωση των γονέων από πλευράς δασκάλων για τον τρόπο μετάβασης των παιδιών από το νηπιαγωγείο στο δημοτικό, τους εκπαιδευτικούς στόχους που τίθενται  καθώς επίσης για τη διδακτική μεθοδολογία που ακολουθείται, με στόχο οι γονείς να είναι καλύτερα προετοιμασμένοι.

( 09/09/2013

Συγκέντρωση γονέων: Τάξεις Β’, Γ’, Δ’, Ε’, ΣΤ’

Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου συναντήθηκαν πριν την έναρξη του σχολικού έτους, με σκοπό πρωτίστως τη γνωριμία τους και κατά δεύτερον την ενημέρωση των γονέων για την εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά και αυτή των δασκάλων πάνω σε τυχόν θέματα που οφείλουν να γνωρίζουν για τους μαθητές των τάξεών τους.

( 18/09/2013

Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού υιοθέτησαν ένα μικρό χελωνάκι και αφού έψαξαν πληροφορίες για αυτό, μάζέψαν χόρτα και έφτιαξαν τον χώρο που θα  το στεγάσουν, έτσι ώστε να το φροντίζουν όλο τον χρόνο.

( 23/09/2013

Οι μαθητές όλων των τάξεων του Δημοτικού σχολείου (και του Γυμνασίου) φύτεψαν στον λαχανόκηπο του σχολείου διάφορα βρώσιμα λαχανικά. Μεταξύ άλλων, η σοδειά θα συμπεριλαμβάνει κρεμμυδάκια, μαρούλια και μπρόκολα. Οι μαθητές σκάλισαν τον κήπο, φυτεψαν και πότισαν. Όταν φθάσει η εποχή της συγκομιδής, οι μαθητές θα γευτούν τα λαχανικά τους.
( 9/10/2013: Επίσκεψη Α’ τάξης στο Μουσείο Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ
 Οι μαθητές της Α’ Τάξης θα επισκεφθούν το Μουσείο Τηλεπικοινωνιών του ΟΤΕ στις 29/10/2013. Θα ξεναγηθούν στα εκθέματα του Μουσείου και θα μάθουν για την εξέλιξη της τεχνολογίας των τηλεπικοινωνιών.
( 11/10/2013

Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού θα φτιάξουν ένα σκιάχτρο για τον λαχανόκηπο του σχολείου με παλιά ρούχα, παπούτσια και άλλα υλικά στα πλαίσια του μαθήματος της χειροτεχνίας.

( 11/10/2013

Οι μαθητές της Β’ τάξης ξεκινούν σχέδιο εργασίας για το νερό. Θα συζητήσουν για τη σημασία του νερού στη ζωή μας και τον κύκλο του νερού όπου και θα παρακολουθήσουν και σχετικό video στον διαδραστικό πίνακα.

( 18/10/2013

Οι μαθητές της Β’ τάξης θα κάνουν πειράματα με νερό.

( 11/09 – 30/09/2013

Οι μαθητές της Α’ τάξης δημοτικού έφτιαξαν τους κανόνες της τάξης τους και έπαιξαν παιχνίδια γνωριμίας μεταξύ τους. Στα πλαίσια του πρώτου σχεδίου εργασίας ¨Οι καρποί της γης¨ έφτιαξαν το δικό τους μποστάνι (βλέπε παραπάνω) Επίσης θα ασχοληθούν με το σιτάρι και το θέρισμα αναπαριστώντας το σε μακέτα μέσα στην τάξη.

( 4/10/2013

Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μουσείο Τηλεπικοινωνιών, έτσι ώστε να κατανοήσουν τον τρόπο επικοινωνίας από απόσταση αλλά και την εξέλιξη της τεχνολογίας στην σύγχρονη εποχή. 

( Σεπτέμβριος 2013

Οι μαθητές του νηπιαγωγείου και των Α’, Β’, Γ, Δ’, Ε1, Ε2 και ΣΤ’ τάξεων του Δημοτικού, στα πλαίσια του μαθήματος της μουσικής, αλλά και στην τάξη, έχουν αρχίσει τις προετοιμασίες για την Εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 μαθαίνοντας ποιήματα και συμμετέχοντας ενεργά στη γιορτή με τραγούδια και μουσική  που θα παιχτούν από τη μικρή και τη μεγάλη ορχήστρα του σχολείου.

( Οκτώβριος 2013

α. Ομαδική εργασία Γ’ Τάξης: «ο Πολιτισμός των Αρχαίων Ελλήνων» 

β. Η Γ΄ τάξη δημοτικού των Μοντεσσοριανών σχολείων θα πραγματοποιήσει ομαδική εργασία με θέμα «Τα ζώα του τόπου μας». Θα ασχοληθούμε με τις κατηγορίες «Τα ζώα του δάσους», «Τα ζώα του γλυκού νερού» και «Τα ζώα της θάλασσας». Θα μάθουμε ποια ζώα υπάρχουν σε κάθε κατηγορία, πώς ζουν αυτά τα ζώα και πώς μπορούμε εμείς να τα προσέχουμε!

( Οκτώβριος  2013
Τον μήνα Οκτώβριο, οι μαθητές της Δ’ τάξης θα ασχοληθούν με την εργασία «Διάστημα – Το ηλιακό μας σύστημα». Θα παρακολουθήσουμε σχετικά βίντεο στην τάξη και ύστερα από συζήτηση και προσωπική έρευνα των μαθητών θα δημιουργηθούν εργασίες σχετικές με το διάστημα και το ηλιακό μας σύστημα. Τέλος οι εργασίες των μαθητών θα διαβαστούν στην τάξη.

( 3/10/2013

Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης ξεκινούν το ετήσιο σχέδιο εργασίας τους με θέμα: «Ιστορική γραμμή: Η Νεότερη Ιστορία της Ελλάδας». Το εγχείρημα θα ολοκληρωθεί με το πέρας των μαθημάτων ιστορίας, στο τέλος του σχολικού έτους, οπότε και θα έχει συμπληρωθεί η ιστορική γραμμή με τα πιο σημαντικά γεγονότα από τη Νεότερη Ιστορία της χώρας μας. Η ιστορική γραμμή θα αναρτηθεί στην τάξη και θα συμπληρώνεται σταδιακά. 

( Σεπτέμβριος – Οκτώβριος 2013
Οι μαθητές των Ε1 και Ε2 τάξεων ξεκίνησαν να εργάζονται για το σχέδιο εργασίας με θέμα: «ο τόπος καταγωγής μου». Στο συγκεκριμένο σχέδιο εργασίας οι μαθητές καλούνται να αναζητήσουν πληροφορίες για τον τόπο καταγωγής τους. Έρχονται σε επαφή με τα ήθη και έθιμα του τόπου τους. Έπειτα παρουσιάζουν στους συμμαθητές τους όσα έμαθαν και τους έκαναν εντύπωση. 

( Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2013

Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης θα επισκεφθούν το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Κηφισιάς. Με τη βοήθεια του τροχονόμου θα ενημερωθούν για θέματα που αφορούν στην κυκλοφορία με ασφάλεια. Στη συνέχεια θα παίξουν σε παρακείμενο πάρκο.

( Τετάρτη 23/10/2013

Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου θα συναντηθούν, με σκοπό την ενημέρωση των γονέων για την πορεία των παιδιών στο σχολείο, τόσο μαθησιακά, όσο και συναισθηματικά. Θα συζητηθούν θέματα που έχουν τυχόν προκύψει και συνίσταται να αντιμετωπιστούν  εγκαίρως, η απόδοση των μαθητών, η συμπεριφορά τους και φυσικά τα ταλέντα τους σε όποιον τομέα αυτά έχουν εκδηλωθεί!

( 24/10/2013: Επίσκεψη Ε1’ & Ε2 τάξεων στο Μουσείο Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ
 Οι μαθητές της Ε’ Τάξης θα επισκεφθούν το Μουσείο Τηλεπικοινωνιών του ΟΤΕ στις 24/10/2013. Θα ξεναγηθούν στα εκθέματα του Μουσείου και θα μάθουν για την εξέλιξη της τεχνολογίας των τηλεπικοινωνιών.
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