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11ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών
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Εκπαίδευσης 2015-16
· WebRadio
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Στα πλαίσια μίας προσπάθειας παροχής ευκαιριών διαφοροποιημένης εκπαίδευσης, οι μαθητές της Στ’ τάξης αποκτούν στεντόρεια φωνή μέσω ενός ραδιοφωνικού σταθμού στο διαδίκτυο.Στο τέλος της ενδιαφέρουσας αυτής διαδρομής θα αναπτύξουν δεξιότητες όπως: προφορικός και γραπτός λόγος, αφηγηματική ικανότητα αλλά και συλλογικότητα, εντρυφώντας παράλληλα στις νέες τεχνολογίες.
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· Συμμαθητές στο διαδίκτυοΣΤ’ Τάξης
Η παραδοσιακή σχολική τάξη της Στ’ διευρύνεται για να υποδεχθεί συμμαθητές από τις Στ’ των 26ου και 29ου Δημοτικών Σχολείων Αχαρνών. Μαζί με τους νέους εξ’ αποστάσεως συμμαθητές μας θα μοιραστούμε μέσω Skype το μάθημα της Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής χρησιμοποιώντας μία διαδραστική πλατφόρμα εκπαίδευσης, η οποία περιέχει τη σύνοψη κάθε μαθήματος καθώς και αυτό-βαθμολογούμενα κουίζ. 
· Συμμαθητές στο διαδίκτυο Ε’ Τάξης
Ένα ανάλογο με το παραπάνω πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί και με τους μαθητές της Ε’ τάξης,οι οποίοι γίνονται e-συμμαθητές μέσω Skypeμε τους μαθητές της Ε’ τάξης του  39ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών. 
· Σχολική Εφημερίδα σε 5 τευχη
Τα παιδιά της Δ’ τάξης ζητωκραυγάζουν «Εδώ τα περνάμε…καλά!» εκδίδοντας την ομώνυμη εφημερίδα τους, η οποία θα ολοκληρωθεί σε πέντε πολυσέλιδα τεύχη. Οι επίδοξοι μικροί δημοσιογράφοι είναι ενθουσιασμένοι γιατί όχι μόνο θα μυηθούν στον κόσμο των ΜΜΕ. Παράλληλα θα αποκτήσουν κριτική στάση απέναντι στον ορυμαγδό ειδήσεων που καθημερινά δεχόμαστε. Τέλος, θα μάθουν να χειρίζονται διάφορες πηγές πληροφοριών και είδη κειμένου αφού όλα τα άρθρα τους είναι με παραπομπές!
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Μικροί δημιουργοί, μεγάλοι καλλιτέχνες
Ένα ακόμη θεατρικό μιας Στ΄ τάξης; Όχι ακριβώς… Τα παιδιά της Στ’ του 11ου Δ.Σ. Αχαρνών δεν αρκούνται στη δραματοποίηση ενός θεατρικού έργου. Ξετυλίγουν το κουβάρι της δημιουργικότητας από την αρχή, ελισσόμενοι  μέσα από πολλαπλές καλλιτεχνικές ιδιότητες: γίνονται πρώτα συγγραφείς και συγγράφουν το θεατρικό τους έργο. Έπειτα μετεξελίσσονται σε σκηνοθέτες και ηθοποιοί, δραματοποιώντας το έργο που έγραψαν. Θεατές-κριτές είναι η σχολική κοινότητα και το χειροκρότημά τους αδιάψευστο μέτρο επιτυχίας!    
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Ας παίξουμε όλοι μαζί στο προαύλιο
Το προαύλιο του σχολείου μας μετατράπηκε σε ψηφιδωτό παιχνιδιών. Έτσι οι γκρίζες πλάκες του προαυλίου μας μεταμορφώθηκαν σε ένα τεράστιο κολάζ πολύχρωμων παιχνιδιών όπως: κουτσό σε διάφορες παραλλαγές, φιδάκι τεραστίων διαστάσεων, τρίλιζες και πολλά άλλα!  
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