ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 11ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΚΙΒΩΤΟΣ
Την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 2013 οι μαθητές της Γ΄ και Δ΄ θα επισκεφτούν την «Κιβωτό» όπου θα παρακολουθήσουν ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα αφιερωμένο στο κρασί, ειδικά διαμορφωμένο για παιδιά. Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να ΄΄φιλοξενηθούν΄΄ σ’ ένα από τα μεγαλύτερα οινοποιεία των Μεσογείων, να κάνουν περίπατο σε πραγματικά αμπέλια, να γνωρίσουν τα παραδοσιακά εργαλεία του τρύγου και της παραγωγής κρασιού καθώς και να ‘’πατήσουν΄΄ αληθινά σταφύλια στο παραδοσιακό ξύλινο πατητήρι, με τη συνοδεία παραδοσιακής παιδικής μουσικής για τον τρύγο.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
Την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2013 οι μαθητές των Γ΄ και Δ΄ τάξεων θα παρουσιάσουν τη γιορτή για την εξέγερση του Πολυτεχνείου μέσα από παρουσίαση του χρονικού των γεγονότων εκείνων των ημερών συνοδευόμενα από τραγούδια και ποιήματα.
ΔΡΩ
Την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2013 οι μαθητές των Α΄ και Β΄ τάξεων θα επισκεφτούν το «Δρω»  όπου και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μέλισσες – Μέλι». Τα παιδιά θα βιώσουν με τις ίδιες αισθήσεις τους το ‘’θαύμα της μέλισσας’’ μέσα από διαδραστικές δραστηριότητες. Θα έρθουν σε επαφή με την κυψέλη και τη δομημένη κοινωνία των μελισσών, θα μάθουν το ρόλο των εργατριών μελισσών και πώς φτιάχνουν το μέλι, θα γνωρίσουν το επάγγελμα του μελισσοκόμου και τέλος αφού γευτούν το μέλι θα κατασκευάσουν κερί από κηρήθρα.

ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟ

Την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2013 οι μαθητές της Ε΄ τάξης θα επισκεφτούν το «Ίδρυμα Ευγενίδου» για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα ‘’Η Εξέλιξη’’. Οι μαθητές θα ταξιδέψουν στο σύμπαν. Θα μάθουν τη συναρπαστική ιστορία του Σύμπαντος, των Άστρων, του Πλανήτη, των Έμβιων οργανισμών που φιλοξενεί αλλά και του ανθρώπινου πολιτισμού. Θα διαπιστώσουν ότι το Σύμπαν δεν είναι σταθερό και αιώνιο αλλά ευμετάβλητο με αποτέλεσμα τη δημιουργία νέων πλανητών και ειδών ζωής, που στην περίπτωση του δικού μας πλανήτη οδήγησε στην εξελικτική πορεία του ανθρώπου και του πολιτισμού του. 
