13ο  ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ –ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ –ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ
ΜΗΝΟΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2014
· Δράσεις Β1΄ τάξης
· Δευτέρα 6/10/2014

Οι μαθητές και των δύο τμημάτων θα  λάβoυν μέρος στο ημερήσιο πρόγραμμα της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού.

Αρχικά  θα παίξουν σκυταλοδρομία με κώνους, στεφάνια, μπάλες και εμπόδια

ποδόσφαιρο με τα χέρια και το παιχνίδι « πετάω τ΄ άχρηστα» .

Στόχος είναι οι μαθητές να  απολαύσουν τις δραστηριότητες, βιώνοντας την ισότητα και την έλλειψη ανταγωνισμού. 

Ύστερα θα παρακολουθήσουν προβολή με χαρακτηριστικά στιγμιότυπα από την Ολυμπιάδα του 2004 με σκοπό να γνωρίσουν τα ολυμπιακά αθλήματα.

Θα δουν ότι αθλητισμός  δεν είναι «μόνο» πρωταθλητισμός αλλά ότι σημαίνει ολοκλήρωση της προσπάθειας. 

· Δράσεις Δ΄ τάξης

Τα τμήματα  της Δ΄τάξης  θα παρουσιάσουν τη γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου  1940.Το πρόγραμμα της γιορτής θα περιλαμβάνει τραγούδια , ποιήματα και θεατρικά .

· Δράσεις Ε΄ τάξης
ΔΕΥΤΕΡΑ(6/10/2014)
Η τάξη μας (και τα δύο τμήματα) θα λάβει μέρος στο ημερήσιο πρόγραμμα της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού: α) παρακολουθώντας προβολή με τις καλύτερες στιγμές της Ολυμπιάδας του 2004 με σκοπό να γνωρίσουν τα ολυμπιακά αθλήματα, β)παρακολουθώντας προβολή με θέμα τους αθλητές της Παραολυμπιάδας με στόχο να αισθανθούν το μεγαλείο της ανθρώπινης θέλησης, γ) παίζοντας ποδόσφαιρο και μπάσκετ για να αναπτύξουν τα στοιχεία της ομαδικότητας , της συνεργασίας και της αποδοχής, δ) κατασκευάζοντας τα μετάλλια της φιλίας και της ισότητας. Θα ακολουθήσει συζήτηση για τις αξίες της ισότητας, της φιλίας, της διαφορετικότητας.

ΤΕΤΑΡΤΗ(15/10/2014) 
Θα γίνει  η προγραμματισμένη επίσκεψη στο Μουσείο Παλαιοντολογίας του Τμήματος  Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος στην Πανεπιστημιόπολη Ζωγράφου, για να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές σε θέματα που σχετίζονται με την ανάδειξη και την προστασία της παλαιοντολογικής μας κληρονομιάς αλλά και να έρθουν σε επαφή με το χώρο του πανεπιστημίου. Η επίσκεψη θα γίνει σε συνεργασία με όλα τα τμήματα των τάξεων Ε΄ και ΣΤ΄.

ΤΡΙΤΗ (20/10/14)

Η τάξη μας θα συμμετάσχει σε ημερίδα μέσω τηλεδιάσκεψης, με θέμα την           Ασφαλή Πλοήγηση στο Διαδίκτυο (δράση του Υπ.Παιδείας & του Υπ.Προστασίας του Πολίτη σε συνεργασία με τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος).

ΔΕΥΤΕΡΑ(27/10/2014)
Tα παιδιά θα παρακολουθήσουν τη σχολική εορτή της 28ης Οκτωβρίου που παρουσιάζει η Δ΄τάξη του σχολείου μας.

ΤΡΙΤΗ(28/10/2014)
Τα παιδιά θα συμμετάσχουν στη σχολική παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου που οργανώνει ο δήμος μας. 

· Δράσεις Στ΄ τάξης
Δευτέρα 6/10/2014
Οι μαθητές και των δύο τμημάτων θα λάβουν μέρος στο ημερήσιο πρόγραμμα της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού: α) παρακολουθώντας προβολή με τις καλύτερες στιγμές της Ολυμπιάδας του 2004 με σκοπό να γνωρίσουν τα ολυμπιακά αθλήματα, β)παρακολουθώντας προβολή με θέμα τους αθλητές της Παραολυμπιάδας με στόχο να αισθανθούν το μεγαλείο της ανθρώπινης θέλησης, γ) παίζοντας ποδόσφαιρο και χειροσφαίριση για να αναπτύξουν τα στοιχεία της ομαδικότητας , της συνεργασίας και της αποδοχής, δ) κατασκευάζοντας τα μετάλλια της φιλίας και της ισότητας. Θα ακολουθήσει συζήτηση για τις αξίες της ισότητας, της φιλίας, της διαφορετικότητας.
Τετάρτη 8/10/2014
Προγραμματισμός συνδιδασκαλίας των δύο τμημάτων για το μάθημα Φυσικής (επανάληψη ενότητας) με χρήση διαδραστικού πίνακα, στην αίθουσα του Χημείου

Τετάρτη 15/10/2014 
Θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στο Μουσείο Παλαιοντολογίας του Τμήματος  Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος  στην Πανεπιστημιόπολη Ζωγράφου, για να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές σε θέματα που σχετίζονται με την ανάδειξη και την προστασία της παλαιοντολογικής μας κληρονομιάς αλλά και να έρθουν σε επαφή με το χώρο του πανεπιστημίου.
Τρίτη 21/10/2014
Η τάξη μας θα συμμετάσχει σε ημερίδα μέσω τηλεδιάσκεψης, με θέμα την Ασφαλή Πλοήγηση στο Διαδίκτυο (δράση του Υπ.Παιδείας & του Υπ.Προστασίας του Πολίτη σε συνεργασία με τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος)
Δευτέρα 27/10/2014
Παρακολούθηση σχολικής εορτής που θα παρουσιάσει η Δ΄τάξη του σχολείου μας

Τρίτη 28/10/2014
Συμμετοχή στη σχολική παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου στο δήμο μας.  
