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· Δράσεις Α΄ τάξης
• Τμήμα Α1
• Επίσκεψη
Στις  18/2 επισκεφθήκαμε το μουσείο οίνου στην Παλλήνη όπου τα παιδιά πήραν μέρος σε ένα πρόγραμμα που πραγματοποιείται από το εργαστήριο Κιβωτός- Παιδικές Υποθέσεις, σχετικά με τη στοματική και σωματική υγιεινή. Ο τίτλος του προγράμματος είναι «Περιπέτεια στην Καθαρούπολη». Οι μαθητές μέσα από θεατρικά δρώμενα, ομαδικά παιχνίδια και ζωγραφική αντιλήφθηκαν την αξία της στοματικής και σωματικής υγιεινής, έμαθαν πως γίνεται η μετάδοση των μικροβίων και ποιοι είναι οι σωστοί τρόποι που μας προστατεύουν από αυτά. Στο τέλος μοιράστηκαν στους μαθητές αναμνηστικά δώρα.
•  Ευέλικτη Ζώνη
Ξεκινήσαμε το πρόγραμμα για τα συναισθήματα με τίτλο «Νιώθω –Αισθάνομαι- Εκφράζομαι». Οι μαθητές ήρθαν  σε  επαφή με τα βασικά συναισθήματα και τις ονομασίες τους.  Οι δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν είναι οι παρακάτω:

Καταιγισμός ιδεών.

Προβολή έργων τέχνης σχετικά με τα συναισθήματα. 

Σχολιασμός των έργων και συζήτηση.

Θεατρικό παιχνίδι.

Τα δικά μας έργα τέχνης.

Δημιουργία αφίσας με πρόσωπα που εκφράζουν διάφορα συναισθήματα.

Παιχνίδια ρόλων.
•  Απόκριες

Κάναμε αποκριάτικες κατασκευές, γιρλάντες, κλόουν και μάσκες. 

• Τμήμα Α2
Στα πλαίσια της ευέλικτης ζώνης , συνεχίσαμε ν’ ασχολούμαστε με το πρόγραμμα για τα δόντια και την υγιεινή τους. Δραματοποιήσαμε και τραγουδήσαμε στην τάξη διάφορα ποιηματάκια (υλικό από geradontia.gr) που αφορούν τις ονομασίες, τις ασθένειες και την υγιεινή των δοντιών. Ολοκληρώσαμε σχετικά κολλάζ και είδαμε εκπαιδευτικά βίντεο στον υπολογιστή μέσω διαδικτύου. Τα παιδιά έφεραν από το σπίτι τους τις οδοντόβουρτσές τους και έλαβαν οδηγίες ως προς το σωστό τρόπο και χρόνο βουρτσίσματος. Επιπλέον, χωρίστηκαν σε ομάδες και έπαιξαν επιτραπέζιο παιχνίδι(τύπου φιδάκι) το οποίο χρωμάτισαν τα ίδια και έφτιαξαν τα πιόνια από πλαστελίνη. Σκοπός του παιχνιδιού ήταν να φτάσουν στο τέρμα πρώτοι. Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμβεί αυτό, ήταν να φροντίζουν συστηματικά και σωστά τα δόντια τους. Τότε έφταναν πιο γρήγορα το στόχο τους! Όταν αμελούσαν να κάνουν αυτά που έπρεπε, έχαναν τη σειρά τους ή ήταν αναγκασμένα να οπισθοχωρήσουν κάποια βήματα. Ολοκληρώνοντας το πρόγραμμα, στις 18/2 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη στην «καθαρούπολη». Το πρόγραμμα πραγματευόταν τη σωματική και στοματική υγιεινή. Οι μαθητές  ταξίδεψαν στην <<Καθαρούπολη>>, την πόλη της υγείας και της καθαριότητας. Εκεί συνειδητοποίησαν την αξία της σωματικής και στοματικής υγιεινής και έμαθαν να τηρούν τους βασικούς κανόνες της μέσα από πρωτότυπα παιχνίδια και χαρούμενα θεατρικά δρώμενα.

Την τελευταία εβδομάδα, με αφορμή ένα ποίημα της γλώσσας που αναφέρεται στη φιλία, ξεκινήσαμε το πρόγραμμα συναισθημάτων. Οι μαθητές έφτιαξαν μία λίστα με όλα όσα φέρνει ο πόλεμος (όταν δηλαδή τσακωνόμαστε με τους άλλους) και μία λίστα με όσα φέρνει η ειρήνη (συμφιλίωση) σε προσωπικό επίπεδο. Ύστερα, παίξαμε με παντομίμα διάφορα απ’ αυτά τα συναισθήματα και τις εκφράσεις. Ένα παιδί επέλεγε και αναπαριστούσε την επιλογή του, ώστε οι υπόλοιποι να το εντοπίσουν. Τέλος, συγκρίναμε τις δύο λίστες και αφού συζητήσαμε για την αξία της ειρήνης, ψηφίσαμε τι απ τα δύο επιλέγουμε ν’ ακολουθούμε στη ζωή μας! Βγάλαμε συνθήματα για την ειρήνη και τη φιλία !
Στο πλαίσιο των δράσεων, φροντίζουμε καθημερινά τους σπόρους που φυτέψαμε με χώμα τον προηγούμενο μήνα σε πλαστικά ποτηράκια που ζωγράφισαν τα παιδιά με τέμπερες. Με στοργή και υπευθυνότητα φροντίζουν τους σπόρους που φύτεψαν και με μεγάλη ανυπομονησία αναμένουν τ’ αποτέσματα της προσπάθειάς τους! Ενθουσιασμένα παρακολουθούν την ανάπτυξη και τη σταδιακή εξέλιξή τους σε λουλουδάκια.
· Δράσεις Β΄ τάξης
· Παιχνίδι ρόλων – Αγώνες λόγου

Στα πλαίσια της ευέλικτης ζώνης οι μαθητές κάθε τμήματος της Β΄ τάξης ανέπτυξαν σε γραπτό λόγο τα επιχειρήματά τους , υποδυόμενοι ο καθένας διαφορετικό είδος τροφής, προσπαθώντας να πείσουν τους συμμαθητές τους να εντάξουν το συγκεκριμένο τρόφιμο στη διατροφή τους.

Στη συνέχεια έπαιξαν παιχνίδι ρόλων , δραματοποιώντας το κείμενό τους και αλληλεπιδρώντας με το ακροατήριό τους , που συμμετείχε ενεργά κάνοντας ερωτήσεις ή αντικρούοντας τα επιχειρήματα.

Κατόπιν οι μαθητές που αντιπροσώπευαν το ίδιο είδος τροφής κλήθηκαν να κάνουν «αγώνα λόγου» ώστε να αναδειχθεί εκείνος που έχει τα περισσότερα επιχειρήματα, σε μια προσπάθεια να αναπτυχθεί ο προφορικός λόγος των παιδιών.
Ξεκινήσαμε την ανάγνωση του «Μάγειρα του Μαγεμένου Τσίρκου»  με στόχο μέσα από ένα καλό λογοτεχνικό έργο με τη χιουμοριστική ματιά του Ευγένιου Τριβιζά οι μαθητές να ανακαλύψουν και να διαχωρίσουν τις βλαβερές και τις υγιεινές τροφές και τις συνέπειές τους στον οργανισμό μας.
· Εκπαιδευτική επίσκεψη Β΄ και Δ΄ τάξης στο θέατρο «Πορεία»
Στις 21/2 οι μαθητές των τμημάτων της Β΄ και Δ΄ τάξης, επισκεφθήκαμε το θέατρο «Πορεία» , για να παρακολουθήσουμε την παράσταση  «Τζέλα , Λέλα, Κόρνας και ο Κλεομένης» , μια παράσταση με κοινωνικό προβληματισμό. Στο έργο αυτό τίθεται το θέμα της αλληλοϋποστήριξης μεταξύ των παιδιών , της απελευθέρωσης της φαντασίας., του δικαιώματος στο παιχνίδι και της παρότρυνσης στη συνδημιουργία .Τα παιδιά διασκέδασαν με την καρδιά τους και φεύγοντας ένιωσαν τη θεμελιώδη αξία της αλληλεγγύης στη δύσκολη καθημερινότητα, ταυτιζόμενα με τους ήρωες.
· Δράσεις Γ1 τάξης

Οι  μαθητές στα πλαίσια της ευέλικτης ζώνης ( κυκλοφοριακή αγωγή) έκαναν κάποιες δραστηριότητες  όπως : 

· Έφτιαξαν κολάζ με εικόνες από περιοδικά – εφημερίδες και διαδίκτυο.

· Μελέτησαν τα σήματα του Κώδικα  Οδικής Κυκλοφορίας

· Έπαιξαν επιτραπέζια παιχνίδια ( από το  βιβλίο της Μελέτης )

· Έφτιαξαν σε ομάδες βιβλίο κυκλοφοριακής αγωγής(σήματα ,κανόνες ,σταυρόλεξα , παραμύθια..)

· Έκαναν ασκήσεις δραματοποίησης (πώς να περνάνε διαβάσεις πεζών, φανάρια κ.λ.π)

· Περπάτησαν στη γειτονιά  γύρω από το σχολείο και παρατήρησαν τους δρόμους , διαβάσεις , σήματα .

Έφτιαξαν μακέτα το σχολείο  και τους γύρω  δρόμους (πώς είναι αλλά και πώς θα θέλανε να είναι ) .Η εργασία αυτή  συνεχίζεται
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· Δράσεις Ε΄ τάξης

Οι μαθητές της Ε΄ τάξης υλοποιώντας το πρόγραμμα της ανακύκλωσης στο πλαίσιο της Ευέλικτης ζώνης, από τις 13 Ιανουαρίου και έπειτα, διακόσμησαν τον διάδρομο έξω από τις αίθουσες που κάνουν μάθημα με τη δουλειά που ετοίμασαν: 
Έφτιαξαν κάδους ανακύκλωσης χρησιμοποιώντας κούτες, τις οποίες ζωγράφισαν και έγραψαν πάνω τους συνθήματα για να παρακινήσουν και τους υπόλοιπους μαθητές να ανακυκλώνουν. Οι «κάδοι» μας βρίσκονται στο διάδρομο και παρατηρείται «μεγάλη χρήση» ακόμη και από μαθητές όμορων τάξεων. Όρισαν ημέρες και υπεύθυνους μαθητές (ονόμασαν το έντυπο που έφτιαξαν «Υπηρεσία ανακύκλωσης») οι οποίοι αναλαμβάνουν το άδειασμα στον μπλε κάδο.  Από ρολά χαρτιού έφτιαξαν τον τίτλο της εργασίας τους, δημιούργησαν  κολάζ σε χαρτί του μέτρου  για να συγκρίνουν δύο παραλίες (η μία καθαρή και η άλλη με σκουπίδια) κολλώντας αληθινά σκουπίδια ή ζωγραφίζοντάς τα. Δίπλα, ο γνωστός πελεκάνος – σύμβολο της καθαρής θάλασσας, δίνει συμβουλές για τη διατήρηση της καθαριότητας στο περιβάλλον. Τα παιδιά έφτιαξαν το γλωσσάρι της ανακύκλωσης σε χαρτί Α3 για να διευκρινίσουν τις σχετικές έννοιες και να λυθούν όποιες απορίες υπάρχουν, δημιούργησαν κατασκευές σε μορφή πίνακα, με άχρηστα υλικά και οργάνωσαν έκθεση την οποία επισκέπτονται οι υπόλοιποι μαθητές.
· Δράσεις Στ΄ τάξης
· Επίσκεψη στο θέατρο «Κάτω από τη γέφυρα»
Οι μαθητές της Ε΄και ΣΤ΄τάξης, επισκεφθήκαμε το θέατρο «Κάτω από τη Γέφυρα», στις 7-2-2014 και παρακολουθήσαμε την παράσταση: «Ιστορίες του παππού Αριστοφάνη». Μέσα απ’ αυτή την παράσταση τα παιδιά ήρθαν σε επαφή με τις τέσσερις κωμωδίες του Αριστοφάνη (Ειρήνη, Αχαρνείς, Πλούτος, Όρνιθες) σε γλώσσα κατανοητή για τα παιδιά και επιπλέον ΄΄ταξίδεψαν΄΄ σ’ έναν κόσμο όπου η ειρήνη, η ελευθερία, η δικαιοσύνη, η παιδεία και η δημοκρατία είναι κατακτήσεις.
· Έρευνα της ΣΤ΄τάξης για τα παιδικά ατυχήματα
Στα πλαίσια του μαθήματος της Γλώσσας, της ενότητας «Ατυχήματα» , τα παιδιά πραγματοποίησαν έρευνα με θέμα: «Τα παιδικά ατυχήματα». Η έρευνα διενεργήθηκε από ομάδες μαθητών σε όλες τις τάξεις του σχολείου μας, εκτός της πρώτης επειδή απαιτούνταν συμπλήρωση ερωτηματολογίου και τα στοιχεία της καθώς και τα συμπεράσματα και οι «συμβουλές», αναρτήθηκαν στον κεντρικό πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου μας, αλλά και παρουσιάστηκαν από ομάδες μαθητών της ΣΤ τάξης σε κάθε τάξη χωριστά.

Επιπλέον η έρευνα συνδυάστηκε διαθεματικά με τα μαθηματικά, καθότι έγινε αναγωγή σε ποσοστά των αποτελεσμάτων και γραφική τους παρουσίαση με κυκλογράμματα και ραβδογράμματα και ακόμη συνδυάστηκε με την αγωγή υγείας σε ώρα ευέλικτης ζώνης αφού εξήχθησαν χρήσιμα συμπεράσματα τα οποία συζητήθηκαν και διατυπώθηκαν συγκεντρωτικά και γραπτώς ως «καλές πρακτικές» με σκοπό την αποφυγή ατυχημάτων. 
