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Το σχολείο μας φέτος για πρώτη χρονιά ως πρεσβευτής για την ασφάλεια στο διαδίκτυο ολοκλήρωσε με επιτυχία πολλές διαφορετικές δράσεις δίνοντας στους μαθητές τον πρωταγωνιστικό ρόλο . Η γιορτή για την ασφάλεια στο διαδίκτυο είχε 4 ξεχωριστές ενότητες:

1. Εισήγηση καθ. πληροφορικής Μαρίνου Ειρήνης με θέμα “Υπάρχει μαγεία στα social media; ” 
2. Παρουσίαση εργασιών παιδιών για την ασφάλεια στο διαδίκτυο

· ΣΤ1 – Τα παιδιά παρουσίασαν σε excel τα αποτελέσματα της έρευνας για τις ψηφιακές συνήθειες των παιδιών του σχολείου μας (Γ-ΣΤ).  
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ΣΤ2 – Θεατρική παράσταση (Ο ψηφιακός κοντορεβυθούλης δεν είμαι εγώ- ΕΨΥΠΕ). Επίσης τα σκηνικά φτιάχτηκαν από τους μαθητές και ήταν σύννεφα λέξεων για το cyberbulling και κολάζ με συνθήματα για τα ψηφιακά αποτυπώματα που όλοι αφήνουμε στο διαδίκτυο 
· Ε1 - Παρουσίασαν στο Power Point “Ιστορίες για παιδιά από τις εμπειρίες τους στο διαδίκτυο”
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· Ε2  – Χόρεψαν και τραγούδησαν ραπ  τραγούδι για την ασφάλεια στο διαδίκτυο που έγραψαν τους στίχους μόνοι τους.
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3. Κυνήγι θησαυρού για τα τμήματα ΣΤ1, ΣΤ2, Ε1, Ε2 
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Τα παιδιά μεταφέρονται στο μέλλον και ταξιδεύουν στους πλανήτες  του ηλιακού  μας συστήματος για να ανακαλύψουν  τις ψηφιακές αρετές  (π.χ. Κριτική σκέψη, αξιοπιστία, αλήθεια, σεβασμός …..) μέσα από 9 αποστολές Οι οδηγίες δίνονται ψηφιακά από το blog  “Tech Secrets Hunting” (http://techsecretshunting.blogspot.gr). Το τμήμα ΣΤ2 ολοκλήρωσε όλες τις αποστολές σε 28 λεπτά και ήταν ο νικητής που κέρδισε ως έπαθλο ένα «Παιχνίδι Ρομπότ Κονσερβοκούτι». 
Όλα τα παιδιά πήραν βεβαίωση συμμετοχής στο κυνήγι θησαυρού.
4. Παιχνίδια στην αυλή για τα τμήματα ΣΤ1, ΣΤ2, Δ1, Δ2 , Δ3
Τα παιδιά πέρασαν κυκλικά από 6 περίπτερα στα οποία έπαιζαν  επιτραπέζια παιχνίδια γνώσεων  (jenga, φιδάκι, buzzer, κρίκους, κουτσό, μπαλάκια, τικ τακ μπουμ, σπαζοκεφαλιές) με ερωτήσεις για την ασφαλή χρήση διαδικτύου που είχαν  προετοιμάσει στο μάθημα ΤΠΕ τα παιδιά της ΣΤ.
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Συντονισμός : Μαρίνου Ειρήνη – Καθηγήτρια Πληροφορικής
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