ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΝΟΣ MAΡΤΙΟΥ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΑ
Την Πέμπτη  6 Μαρτίου 2014, στο σχολείο μας πραγματοποιήθηκαν και παρουσιάστηκαν  διάφορες δραστηριότητες στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τη σχολική βία και το ρατσισμό, ενώ δράσεις σχετικές με το «bullying» λαμβάνουν χώρα καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.

ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ
Την Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014, οι μαθητές του Δ΄ 2  επισκέφθηκαν το λόφο της Ακρόπολης  με σκοπό να γνωρίσουν οι μαθητές τα επιτεύγματα της εποχής του Περικλή που αποτελεί και αντικείμενο μελέτης της ύλης της Ιστορίας της Δ΄ τάξης.
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Την Τρίτη 11 Μαρτίου 2014, οι μαθητές των Α΄,  και Β΄  τάξεων επισκέφθηκαν την Πυροσβεστική Υπηρεσία Αθηνών με σκοπό να έρθουν τα παιδιά σε επαφή με τα οχήματα της Πυροσβεστικής και να δουν από κοντά τη χρήση του νερού για την κατάσβεση της πυρκαγιάς και να συζητήσουν τις ευεργετικές χρήσεις του νερού.
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2014,  οι μαθητές της Γ ΄ τάξης  τάξεων επισκέφθηκαν   το Μουσείο Κυκλαδικής τέχνης με σκοπό να δουν τα εκθέματα-ευρήματα του Κυκλαδικού πολιτισμού και να πάρουν επιπρόσθετες πληροφορίες για την εποχή που αποτελεί αντικείμενο μελέτης και ιδιαίτερο κεφάλαιο στην Ιστορία της Γ΄ τάξης.
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Την Παρασκευή 21 Μαρτίου 2014,  οι μαθητές της Ε ‘ τάξης  επισκέφθηκαν  το Βυζαντινό Μουσείο με σκοπό να δουν τα εκθέματα του Βυζαντινού πολιτισμού και να πάρουν επιπρόσθετες πληροφορίες για την εποχή που αποτελεί την ύλη της Ιστορίας της Ε΄ τάξης.
ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ
Τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014,  η ΣΤ΄ τάξη πραγματοποίησε εκδηλώσεις για την επέτειο της εθνικής εορτής στο χώρο του σχολείου και οι υπόλοιπες τάξεις παρακολούθησαν.
ΠΑΡΕΛΑΣΗ
Την Τρίτη 25 Μαρτίου 2014,  οι Γ΄, Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεις του σχολείου μας πήραν μέρος στην παρέλαση που πραγματοποιήθηκε   με την ευκαιρία της  εθνικής εορτής στο Κρυονέρι. 
ΕΠΙΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ Β΄ΤΡΙΜΗΝΟΥ

Την Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014, δόθηκαν οι βαθμοί του Β΄ τριμήνου στις Γ΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου ( δάσκαλοι και ειδικότητες ) ενώ στις τάξεις Α΄, Β΄ πραγματοποιήθηκε ενημέρωση προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών.
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ

Την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2014, οι μαθητές των Ε΄ και Στ ΄ τάξεων επισκέφθηκαν το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γουλανδρή με σκοπό την ενεργό συμμετοχή τους στο εργαστήριο Υδροβιολογίας και την κατανόηση της έννοιας της βιοποικιλότητας, την αξία της και τις απειλές που δέχεται, ώστε μέσα από τη γνώση να προέλθει η προστασία της και ο σεβασμός στο φυσικό περιβάλλον.

