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Το 1ο Δ.Σ. Θρακομακεδόνων στις 5 Ιουνίου 2013 συμμετείχε στο Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου Αχαρνών, στο αμφιθέατρο του Δήμου Αχαρνών «Μίκης Θεοδωράκης». 
Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς με ιδιαίτερο συγχρονισμό αλλά και λεβεντιά. Τη διδασκαλία και την επιμέλεια των χορών είχε ο καθηγητής της Φυσικής Αγωγής κ. Κούρογλου Κυριάκος. 
Επίσης η χορωδία του σχολείου  ,τραγούδησε τραγούδια με επίκαιρα μηνύματα κατά του ρατσισμού και όπως χαρακτηριστικά είπε ο Μητροπολίτης  Ιλίου Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας Δικαιάκος που παρευρέθηκε στην εκδήλωση συγκίνησαν το ακροατήριο. Τη μουσική επιμέλεια και διδασκαλία είχε ο καθηγητής Μουσικής κ. Εγγλέζος Κωνσταντίνος και την επιμέλεια και διδασκαλία της απαγγελίας ποιημάτων και κειμένων είχε η καθηγήτρια Θεατρικής Αγωγής Σωμαρά Ευγενία. 
Τις αυθεντικές παραδοσιακές στολές των κοριτσιών παραχώρησε ο Σύλλογος Γυναικών Θρακομακεδόνων και αντίστοιχα των αγοριών ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του  1o Δημοτικού  Σχολείου Θρακομακεδόνων. 
