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Η  6η   Μαρτίου που έχει οριστεί ως Παγκόσμια ημέρα κατά της ενδοσχολικής  βίας ήταν μια αφορμή για να μπορέσουν οι μαθητές μου να εντοπίσουν και να αναλογιστούν τους τρόπους με τους οποίους αντιδρούν στις καθημερινές διαφωνίες που έχουν και να καταλάβουν ότι υπάρχουν πολλοί τρόποι επίλυσης των διαφωνιών εκτός από την υποταγή και τον εκνευρισμό. Οι δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν    ήταν :

1) Συζητήσαμε στην τάξη για την τελευταία φιλονικία που είχαν με κάποιον , τι την προκάλεσε και τι  έγινε. 
2)Στη συνέχεια παίξαμε θεατρικό παιχνίδι για μια αιτία φιλονικίας. Παράδειγμα: Ο φίλος μου  λέει ψέματα για μένα σε έναν  άλλο φίλο μου.  (  Όλα τα παιδιά άλλαξαν ρόλους  θύμα - θύτη.) 
3) Χωρίστηκαν σε ομάδες των τριών παιδιών και κάναμε μια έρευνα για:
Α) Συχνότερες  αιτίες διαφωνιών και συγκρούσεων.
Β) Τι νιώθω όταν συγκρούομαι  λόγω διαφωνίας;
Γ) Πώς αντιδρώ;
Δ) Υπάρχει τρόπος ειρηνικής επίλυσης  των διαφωνιών μας;
Ε) Δίνω <<καλές >> απαντήσεις και λύσεις για την επίλυση διαφωνιών.
Τα  αποτελέσματα  της έρευνας  διαβάστηκαν διεξοδικά, συζητήθηκαν, εκφράστηκαν απόψεις και στο τέλος κάθε παιδί έφτιαξε ένα συμβόλαιο- σχέδιο δράσης για τον εαυτό του για την επόμενη φορά που θα βρεθεί σε μια κατάσταση που θα οδηγήσει σε διαφωνία.
Στο  τέλος φτιάξαμε  μια αφίσα με ένα φανάρι που στο κόκκινο γράψαμε ΣΤΑΜΑΤΩ , στο πορτοκαλί ΠΕΡΙΜΕΝΩ και στο πράσινο ΣΥΝΕΧΙΖΩ. 
Αυτή η αφίσα μας υπενθυμίζει να σταματώ πριν φωνάξω, χτυπήσω , κλοτσήσω, να περιμένω και να σκέφτομαι τι είναι το καλύτερο που μπορώ να κάνω και να πω και στο τέλος να συνεχίζω και να κάνω το καλύτερο.
