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1) Δευτέρα, 2 Μαρτίου – Παρασκευή, 6 Μαρτίου 2015 - Όλες οι τάξεις:

Εβδομάδα κατά της Σχολικής Βίας

Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα κατά του Σχολικού Εκφοβισμού 
(6 Μαρτίου) οι μαθητές του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα πραγματοποιήσουν στις τάξεις τους προγράμματα που στόχο θα έχουν
 την ενημέρωσή τους στο θέμα αυτό. 
2) Τρίτη, 3 Μαρτίου 2015 - Ε’ τάξη:
Βυζαντινό Μουσείο
Την Τρίτη 3 Μαρτίου 2015 οι μαθητές της Ε’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης, στον όμορφο και ανακαινισμένο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου, θα έρθουν σε επαφή με τη βυζαντινή τέχνη μέσα από τα εκθέματα της γλυπτικής, της εικονογραφίας, 
της αργυροχοΐας  των ιερών κειμηλίων και σκευών 
Θα γνωρίσουν την εκκλησιαστική αρχιτεκτονική τα ψηφιδωτά και τα ανάγλυφα 
μέσα από αξιόλογα δείγματα της βυζαντινής μας κληρονομιάς. 

3) Πέμπτη, 5 Μαρτίου 2015 - Β’2 τάξη:
Εργαστήρι Υφάσματος: «Κόβω, ράβω, παίζω»

Την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2015, οι μαθητές της Β΄2 τάξης του Α΄ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης, μέσα από το παιχνίδι, το παραμύθι και το κουκλοθέατρο, θα γνωρίσουν την υφαντική τέχνη και τα μυστικά της. Στόχος του βιωματικού προγράμματος «κόβω, ράβω, παίζω» είναι να γνωρίσουν τα παιδιά επαγγέλματα που σχετίζονται με την τέχνη του υφάσματος. Θα καλλιεργήσουν συγκεκριμένες δεξιότητες και θα ανακαλύψουν την αξία της ανακύκλωσης. Έτσι θα φτιάξουν πάνινα παιχνίδια και διακοσμητικά για το δωμάτιό τους. 

4) Παρασκευή, 6 Μαρτίου 2015 - Όλες οι τάξεις:
Παρακολούθηση Θεατρικής Παράστασης στο Σχολείο
Με αφορμή την Πανευρωπαϊκή Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας (6 Μαρτίου), την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2015 οι μαθητές του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα παρακολουθήσουν την παράσταση «Τα Αδύνατα Δυνατά-Ο μικρός Νεόφυτος σε περιπέτειες». 
Μια παράσταση με θέατρο σιλουετών, ζωντανή μουσική, ακροβατικά και διαδραστικά παιχνίδια για όλους, που αγγίζει με ευαισθησία και χιούμορ το θέμα του σχολικού εκφοβισμού και μιλάει για το θάρρος που όλοι, μικροί και μεγάλοι, χρειαζόμαστε ή κρύβουμε στην καρδιά μας!




5) Δευτέρα, 9 Μαρτίου 2015- Β’1 τάξη:
Εργαστήρι Υφάσματος : «Κόβω, ράβω, παίζω»


Τη Δευτέρα 9 Μαρτίου 2015 οι μαθητές της Β΄1 τάξης του Α΄ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης, μέσα από το παιχνίδι, το παραμύθι και το κουκλοθέατρο, θα γνωρίσουν την υφαντική τέχνη και τα μυστικά της. Στόχος του βιωματικού προγράμματος «κόβω, ράβω, παίζω» είναι να γνωρίσουν τα παιδιά επαγγέλματα που σχετίζονται με την τέχνη του υφάσματος. Θα καλλιεργήσουν συγκεκριμένες δεξιότητες και θα ανακαλύψουν την αξία της ανακύκλωσης. Έτσι θα φτιάξουν πάνινα παιχνίδια και διακοσμητικά για το δωμάτιό τους. 

6) Δευτέρα, 9 Μαρτίου 2015- Γ’ τάξη:
Συνάντηση με συγγραφέα
Τη Δευτέρα 9 Μαρτίου 2015 οι μαθητές της Γ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα συναντηθούν με τη κ. Κατερίνα Τζαβάρα, συγγραφέα του βιβλίου «Πού να απλώσω τόση αγάπη» το οποίο επεξεργάστηκαν στο β’ τρίμηνο. 
Το βιβλίο πραγματεύεται την αγάπη και τη συγνώμη μέσα στην οικογένεια και εντάσσεται στις δραστηριότητες Συναισθηματικής Νοημοσύνης.


7) Τρίτη, 10 Μαρτίου 2015- Α’, Γ’, Στ’ τάξεις:

Την Τρίτη 10 Μαρτίου 2015, με αφορμή τις άγιες ημέρες του Πάσχα οι μαθητές των Α’, Γ’ και Στ’ τάξεων θα εκκλησιαστούν στον Άγιο Δημήτριο και θα κοινωνήσουν.



8) Πέμπτη , 12 Μαρτίου 2015- Β’, Δ’, Ε’ τάξεις:

Την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2015, με αφορμή τις άγιες ημέρες του Πάσχα οι μαθητές των Β’, Δ’ και Ε’ τάξεων θα εκκλησιαστούν στον Άγιο Δημήτριο και θα κοινωνήσουν.


9) Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2015- Α’ τάξη:

Σχολείο Παιχνιδιού

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2015 οι μαθητές της Α’ τάξης του  Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το Σχολείο Παιχνιδιού και θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Τα χελιδονίσματα». 
Παίζοντας θα μάθουν, θα εκφραστούν, θα δημιουργήσουν και θα αναβιώσουν το όμορφο ανοιξιάτικο έθιμο. 







10) Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2015- Γ’ τάξη:

Εργαστήρι Κεραμικής

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2015 οι μαθητές της Γ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το Εργαστήρι Κεραμικής. Εκεί τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να παρατηρήσουν πώς ο αγγειοπλάστης δίνει σχήμα στον πηλό, τόσο με τον παραδοσιακό όσο και με το σύγχρονο τροχό. Γνωρίζουν τα στάδια επεξεργασίας του πηλού, τα εργαλεία τού αγγειοπλάστη και παρακολουθούν το ψήσιμο, το βάψιμο  και τη διακόσμηση των αγγείων.

11) Τρίτη, 17 Μαρτίου 2015- Όλες οι τάξεις:

Παράδοση Ελέγχων Β΄ Τριμήνου, ώρα 15.30-17.00
Την Τρίτη 17 Μαρτίου 2015 θα γίνει παράδοση Ελέγχων Προόδου β' Τριμήνου στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του Α' Αρσακείου - Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης.


12) Δευτέρα, 23 Μαρτίου 2015- Α’, Β’, Γ’ τάξεις
Επίσημος Εορτασμός της 25ης Μαρτίου

Τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2015 οι Α’, Β’ ,Γ’ τάξεις του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρακολουθήσουν την Εθνική Γιορτή 25ης Μαρτίου στο Θέατρο των Αρσακείων- Τοσιτσείων Σχολείων. Στη γιορτή οι μαθητές των Δ’, Ε’, Στ’ τάξεων του σχολείου μας είναι στη χορωδία και οι μαθητές της Στ’ τάξης παρουσιάζουν ελληνικούς δημοτικούς χορούς.

13) Τετάρτη, 25 Μαρτίου 2015 – Στ’ τάξη: Συμμετοχή στην παρέλαση στο Δήμο Διονύσου


14) Τρίτη ,31 Μαρτίου 2015 – Όλες οι τάξεις:

Πασχαλινό Παζάρι Αγάπης Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης

15) Παρασκευή, 27 Μαρτίου 2015- Ε’ και Στ’ τάξεις:

Παρακολούθηση χαιρετισμών στο Θέατρο των  Αρσάκειων-Τοσιτσείων Σχολείων Εκάλης. 


