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1) Δευτέρα 3 Νοεμβρίου –Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 2014:  Εβδομάδα 
Ευεργετών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας

Αφιέρωμα στους ευεργέτες της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας
Με αφορμή την Εορτή των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ των Ταξιαρχών, τα Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία Εκάλης κάθε χρόνο τιμούν τους ευεργέτες Μιχαήλ και Ελένη Τοσίτσα.
Στο πλαίσιο αυτού του εορτασμού τα παιδιά θα γνωρίσουν την ιστορία του Σχολείου τους που χάνεται στα έτη ιδρύσεως του Ελληνικού Κράτους, θα μάθουν για τους ευεργέτες του Σχολείου που δώρισαν την περιουσία τους για να μορφωθούν τα Ελληνόπουλα, θα παρακολουθήσουν ομιλίες και θα κάνουν αφιερώματα σε πρόσωπα και γεγονότα. Τέλος θα παρακολουθήσουν δοξολογία στη μνήμη των σπουδαίων δωρητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας.

2) Δευτέρα 3 Νοεμβρίου –Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 2014: 

Εβδομάδα Επιχειρηματικότητας
Οι μαθητές της Ε’ και Στ’1 τάξης του Α΄ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Ξοδεύοντας έξυπνα» του Σωματίου Επιχειρηματικότητας Νέων, το οποίο για πρώτη φορά πραγματοποιείται στην Α/θμια Βαθμίδα Εκπαίδευσης και έχει στόχο στη σύνδεση του σχολείου με την πραγματική ζωή.

3) Παρασκευή, 7 Νοεμβρίου 2014-  Όλες οι τάξεις: 

Γιορτή Ταξιαρχών-Εκκλησιασμός
Την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 2014 οι μαθητές όλων των τάξεων του Α’ Αρσακείου- Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα παρακολουθήσουν την γιορτή των Ταξιαρχών στο Θέατρο των Αρσακείων-Τοσιτσείων Εκάλης προς Τιμή στους ευεργέτες του σχολείου μας Μιχαήλ και Ελένη Τοσίτσα.


4) Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2014 – Α’ τάξη:
Μουσείο Βορρέ

Την Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2014 οι μαθητές της Α’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα ξεναγηθούν στο χώρο του Μουσείου Βορρέ. ο οποίος εντυπωσιάζει με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του κτιρίου. 
Το Μουσείο βρίσκεται σε έναν όμορφο κήπο στην Παιανία.. Τα αντικείμενα λαϊκής τέχνης και παράδοσης κυριαρχούν παντού.  
Εκτός από αυτά, τα παιδιά θα απολαύσουν μια πλούσια συλλογή έργων Ελλήνων ζωγράφων και παρακολουθούν το πρόγραμμα της ανακυκλώσιμης τέχνης αντλώντας τη θεματολογία τους από τη μυθολογία, τη λαογραφία και τις τεχνικές μεγάλων Ελλήνων Καλλιτεχνών.

5) Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2014 – Ε’ τάξη:
Επίσκεψη στο Ατελιέ Σπύρου Βασιλείου

Την Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2014 οι μαθητές της Ε΄ τάξης του Α’ Αρσακείου- Τοσιτσείου 
Δημοτικού σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το σπίτι - εργαστήριο του ζωγράφου 
Σπ. Βασιλείου, που έχει μετατραπεί σε Μουσείο. |
Εκεί θα ανακαλύψουν μέσα από το έργο του ζωγράφου τις πτυχές της Νεοελληνικής Τέχνης. 

6) Τετάρτη, 12 Νοεμβρίου 2014 – ΣΤ’ τάξη:

Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού

Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2014 οι μαθητές της Στ΄ τάξης του Α’ Αρσακείου- Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. Σκοπός του είναι η διάσωση και διάδοση της ιστορικής μνήμης και παράδοσης, η συνειδητοποίηση της οικουμενικής διάστασης του Ελληνισμού, καθώς και η προβολή της συμβολής του στην εξέλιξη του πολιτισμού. Οι στόχοι και οι σκοποί του ΙΜΕ υλοποιούνται μέσα από ένα πλήθος δραστηριοτήτων και προγραμμάτων, τα οποία έχουν χαρακτήρα καινοτόμο και πρωτοποριακό, καθώς αξιοποιούν τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις της πληροφορικής και οπτικοακουστικά μέσα για την παράθεση πληροφοριών και διαδραστικών εκθεμάτων κάθε είδους. 

.
7) Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2014 – Δ’ τάξη:

Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού
Την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2014 οι μαθητές της Δ΄ τάξης του Α’ Αρσακείου- Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. 
Σκοπός του Ιδρύματος είναι η διάσωση και διάδοση της ιστορικής μνήμης και παράδοσης, η συνειδητοποίηση της οικουμενικής διάστασης του Ελληνισμού, καθώς και η προβολή της συμβολής του στην εξέλιξη του πολιτισμού. Οι στόχοι και οι σκοποί του ΙΜΕ υλοποιούνται μέσα από ένα πλήθος δραστηριοτήτων και προγραμμάτων, τα οποία έχουν χαρακτήρα καινοτόμο και πρωτοποριακό, καθώς αξιοποιούν τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις της πληροφορικής και οπτικοακουστικά μέσα για την παράθεση πληροφοριών και διαδραστικών εκθεμάτων κάθε είδους.


8) Δευτέρα, 17 Νοεμβρίου 2014- Όλες οι τάξεις:
Γιορτή Πολυτεχνείου
Οι μαθητές όλων των τάξεων του Α’ Αρσακείου - Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα παρακολουθήσουν την γιορτή του Πολυτεχνείου στο θέατρο των Αρσακείων Τοσιτσείων Εκάλης, την οποία παρουσιάζουν οι μαθητές του Β’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης. 

9) Τετάρτη, 19 Νοεμβρίου 2014- Β’ τάξη:

Εργαστήρι Ένεκα Παιδείας
Την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2014,  οι μαθητές της Β’ τάξης του Α’ Αρσακείου – Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα επισκεφθούν το εργαστήρι «Ένεκα παιδείας» και θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα: «Έτσι σώθηκε το Δάσος μας». Στο μουσικό οικολογικό αυτό παραμύθι, τα παιδιά ντύνονται και δρουν ως ζώα των ελληνικών δασών και παρά τις δυσκολίες που τους παρουσιάζονται κατορθώνουν με την βοήθεια της συνεργασίας να προστατέψουν τα φυτά, να καθαρίσουν τον αέρα και τα νερά και να αντιμετωπίσουν την καταστροφή που προκάλεσε η πυρκαγιά στις φωλιές τους.  Η αυλή τους στην καρδιά του δάσους θα πρασινίσει πάλι με την αναδάσωση που θα κάνουν όλα τα ζώα μαζί.

10) Τρίτη, 25 Νοεμβρίου 2014- Γ’ τάξη:
Μουσείο Βαρνάβα “Μυρίζω, αγγίζω, μαγειρεύω”


Την Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2014 οι  μαθητές της Γ' τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης, μέσα από παιχνίδια αισθήσεων θα ανακαλύψουν  το μαγικό κόσμο της μαγειρικής. Θα αναγνωρίσουν μυρωδιές αφεψημάτων (χαμομήλι, φασκόμηλο, δυόσμο, τίλιο, λουϊζα, μέντα, βασιλικό) θα αγγίξουν διάφορες τροφές και θα τις αναγνωρίσουν, θα μάθουν διαφορετικούς τρόπους μαγειρέματος των ίδιων τροφών και θα πλάσουν το παραδοσιακό ζυμαρικό της περιοχής μας (γκόγκλιες). 

11) Πέμπτη, 27 Νοεμβρίου 2014- Β’ τάξη:
Οι μαθητές της Β’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα Συναισθηματικής Νοημοσύνης των Εκδόσεων Μεταίχμιο το οποίο βασίζεται στο βιβλίο «Τα Δικαιώματα του παιδιού: ο έμπορος της φιλίας» του Αλίξ Καμπρέρα, το οποίο διάβασαν και επεξεργάστηκαν οι μαθητές.  

