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1ο & 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016


Πέμπτη 12 Μαΐου 2016
Οι μαθητές της Δ’ και Ε’ Δημοτικού θα παρακολουθήσουν στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας τη θεατρική παράσταση «ΒατΡαπουνζέλ», η οποία θα πραγματοποιηθεί στη γερμανική γλώσσα, από τη θεατρική ομάδα «Θέατρο Ρετρό». 

Σάββατο 14 Μαΐου 2016
Διεξαγωγή της β’ φάσης του 4ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού Φυσικών Δημοτικού, για τους μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού που προκρίθηκαν. 

Τετάρτη 18 Μαΐου 2016
Εκδρομή Δημοτικών Σχολείων Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· Οι μαθητές της Α’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Διαδραστικό Αγροτικό Λαογραφικό Μουσείο Βαρνάβα για να επισκεφθούν το εργαστήριο κεραμικής. 
· Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Κέντρο Πολιτισμού και Εκπαίδευσης : Η Χώρα του Καλύτερου για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σχολικός εκφοβισμός; Όχι εγώ». 
· Οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού – Ελληνικός Κόσμος για να παρακολουθήσουν τη νέα ψηφιακή ταινία «Τιτάνες Στην Εποχή των Παγετώνων» στη θόλο του Ελληνικού Κόσμου και να περιηγηθούν σε μια έκθεση σπάνιων και πολύτιμων παιχνιδιών απ’ όλο τον κόσμο, με τίτλο «Toy Stories». 
· Οι μαθητές της Δ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Βράχο της Ακρόπολης. 
· Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο. 
· Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (Παλαιά Βουλή).  

Τετάρτη 25 Μαΐου 2016
Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού – Ελληνικός Κόσμος για να παρακολουθήσουν τη νέα παραγωγή εικονικής πραγματικότητας «Αγία Σοφία : 1.500 Χρόνια Ιστορίας» στη θόλο του Ελληνικού Κόσμου. 

Παρασκευή 27 Μαΐου 2016
Μαθητές μας της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού θα συμμετάσχουν στο 13ο Φεστιβάλ Χορού Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής στο ανοιχτό θέατρο Μαρκόπουλου Μεσογαίας. 

Σάββατο 28 Μαΐου 2016
«Ανοιχτά μαθήματα» στην αθλητική δραστηριότητα του Μπαλέτου. Όλες οι μαθήτριες της Β’ – ΣΤ’ Δημοτικού που συμμετέχουν στη δραστηριότητα αυτή θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους στην αίθουσα μπαλέτου των εκπαιδευτηρίων μας. 

Κυριακή 29 Μαΐου 2016
Όλοι οι μαθητές της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού που συμμετέχουν στη δραστηριότητα του τένις θα πάρουν μέρος σε φιλικούς αγώνες που διοργανώνει το Σχολείο μας στο North Point Tennis Club, στη Νέα Κηφισιά. Στο τέλος των αγώνων, όσοι γονείς επιθυμούν θα έχουν τη δυνατότητα να «αναμετρηθούν» με τα παιδιά τους στο άθλημα αυτό. 
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