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1) Παρασκευή 1 Απριλίου 2016- E’ και Στ’ τάξεις :

Παρακολούθηση Χαιρετισμών

Την Παρασκευή 1 Απριλίου 2016 οι μαθητές των Ε’ και Στ’ τάξεων του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρακολουθήσουν τους «Χαιρετισμούς» στο Θέατρο των  Αρσάκειων-Τοσιτσείων Σχολείων Εκάλης. 


2) Δευτέρα 4 Απριλίου-Παρασκευή 8 Απριλίου 2016- Όλες οι τάξεις:

Εβδομάδα Βιβλίου

Από τη Δευτέρα 4 Απριλίου έως και την Παρασκευή 8 Απριλίου 2016 όλες οι τάξεις του Α΄ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Βιβλίου -2 Απριλίου- θα κάνουν ποικίλες δράσεις με θέμα το βιβλίο και τη φιλαναγνωσία. 

3) Δευτέρα 4 Απριλίου 2016- Β΄ τάξη:

Συνάντηση με συγγραφέα

Τη Δευτέρα 4 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Β’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα συναντηθούν με τη συγγραφέα του βιβλίου «Ο αχτιδοϋφαντής», Β. Νευροκοπλή.


4) Τρίτη 5 Απριλίου 2016, Στ’ τάξη:

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Φτιάχνω ένα βιβλίο»

Την Τρίτη 5 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Στ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρακολουθήσουν το Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Φτιάχνω ένα βιβλίο».


5) Πέμπτη, 7 Απριλίου 2016 – Α’ τάξη: 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα: «Μια ιστορία και μουσική για το φεγγάρι»

Την Πέμπτη 7 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Α’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρακολουθήσουν Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα: «Μια ιστορία και μουσική για το φεγγάρι».







6) Τρίτη, 12 Απριλίου 2016, Στ’ τάξη:

Planet Physics
Την Τρίτη 12 Απριλίου 2016 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Στ΄ τάξης του Α΄ Αρσακείου – Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης, θα επισκεφθούν τον επιστημονικό και ψυχαγωγικό πολυχώρο «PLANET PHYSICS» όπου θα συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Φως, περισσότερο φως». Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που εισάγει τα παιδιά στο χώρο της Οπτικής μ’ ένα μοναδικό τρόπο. Με τη βοήθεια αυτού του προγράμματος τα παιδιά θα γνωρίσουν τις ιδιότητες του φωτός και τα συναφή φαινόμενα, όπως η διάχυση, η ανάκλαση, η απορρόφηση και η διάθλαση. Θα γνωρίσουν επίσης τα χρώματα, το ουράνιο τόξο, το δίσκο του Νεύτωνα και τις σκιές. Η επίσκεψη περιλαμβάνει και ξενάγηση στη διαδραστική έκθεση με πειράματα επίδειξης οπτικής και με πειράματα στα οποία θα συμμετέχουν και τα παιδιά.


7) Τρίτη 12 Απριλίου 2016, Β’,Δ’, Ε’ τάξεις:

Εκκλησιασμός

Την Τρίτη 12 Απριλίου 2016, με αφορμή τις άγιες ημέρες του Πάσχα οι μαθητές των Β’, Δ’ και Ε’ τάξεων του Α’ Αρσακείου Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα εκκλησιαστούν στον Ιερό Ναό Αγίου  Δημητρίου Άνοιξης και θα κοινωνήσουν.


8) Τετάρτη 13 Απριλίου 2016- Β’ τάξη:

Μουσείο Πειραμάτων: «Μια σταγόνα διηγείται»

Την Τετάρτη 13 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Β’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Μουσείο Πειραμάτων. Τα παιδιά θα κάνουν πειράματα με το νερό όπου μέσα από αυτά γνωρίζουν τον κύκλο του νερού και τις ιδιότητές του, καθώς και τον ρόλο του ήλιου σε όλη τη διαδικασία.


9) Πέμπτη 14 Απριλίου 2016, Α’, Γ’, ΣΤ’ τάξεις:

Εκκλησιασμός

Την Πέμπτη 14 Απριλίου 2016, με αφορμή τις άγιες ημέρες του Πάσχα οι μαθητές των Α’, Γ’ 
και ΣΤ’ τάξεων του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα εκκλησιαστούν στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Άνοιξης και θα κοινωνήσουν.


10) Παρασκευή 15 Απριλίου 2016- Α’ τάξη:

Το Εργαστήρι του Πηλού: «Μικροί αγγειοπλάστες»

Την Παρασκευή 15 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Α’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Εργαστήρι του Πηλού και θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα: «Μικροί αγγειοπλάστες». Τα παιδιά µέσα από την τέχνη της κεραµικής, θα πάρουν µέρος σε ένα παιχνίδι εξερεύνησης των συναισθηµάτων και των δεξιοτήτων τους. Mε οδηγό τη φαντασία, θα δηµιουργήσουν τα δικά τους πασχαλινά αυγά και θα βιώσουν την εµπειρία ενός αυθεντικού εργαστηρίου κεραµικής.

11) Παρασκευή 15 Απριλίου 2016- Γ’1 τάξη:

Mουσείο Κυκλαδικής Τέχνης

Την Παρασκευή 15 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Γ’1 τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης. Κατά την επίσκεψή τους στο Μουσείο θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά σπάνια ειδώλια, αγγεία, σκεύη από νησιώτικο, διάφανο μάρμαρο καθώς και χρηστικά αγγεία από πηλό, από τα οποία πολλά είναι μοναδικά σ΄ ολόκληρο τον κόσμο.
Επίσης υπάρχει ένας ειδικός χώρος για παιδιά, το παιδικό εργαστήρι , όπου οι μικροί μαθητές συζητούν, αντιγράφουν τα εκθέματα, τα πλάθουν με πηλό και βλέπουν κουκλοθέατρο με όμορφες κούκλες-ειδώλια. 



12) Παρασκευή 15 Απριλίου 2016- Ε’ τάξη:

Σκιρώνειο Μουσείο

Την Παρασκευή 15 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Ε’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Σκιρώνειο Μουσείο. Μελετώντας τα περιβαλλοντικά έργα του μουσείου οι μαθητές θα συζητήσουν, θα συμμετάσχουν σε ποικίλες δράσεις που κυριαρχεί ο σεβασμός και η συνύπαρξη της ανθρώπινης δημιουργίας με αυτή της φύσης.



13) Παρασκευή 15 Απριλίου 2016- Δ’ τάξη:

Μουσείο Πειραμάτων: «Μαγική Χημεία»

Την Παρασκευή 15 Απριλίου 2016 οι μαθητές της Δ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Μουσείο Πειραμάτων για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα «Μαγική Χημεία» . Με την επίσκεψή τους οι μαθητές θα δουν  διαλύματα να αλλάζουν χρώμα, θα κάνουν πειράματα με οξέα, βάσεις και δείκτες, θα παράξουν ζέστη και κρύο, αφρό και ιζήματα ως και ….εκρήξεις.



14) Δευτέρα, 18 Απριλίου 2016- Γ’2 τάξη:

Mουσείο Κυκλαδικής Τέχνης

Τη Δευτέρα 18 Απριλίου 2016, οι μαθητές της Γ’2 τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης. Κατά την επίσκεψή τους στο Μουσείο θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά σπάνια ειδώλια, αγγεία, σκεύη από νησιώτικο, διάφανο μάρμαρο καθώς και χρηστικά αγγεία από πηλό, από τα οποία πολλά είναι μοναδικά σ΄ ολόκληρο τον κόσμο.
Επίσης υπάρχει ένας ειδικός χώρος για παιδιά, το παιδικό εργαστήρι , όπου οι μικροί μαθητές συζητούν, αντιγράφουν τα εκθέματα, τα πλάθουν με πηλό και βλέπουν κουκλοθέατρο με όμορφες κούκλες-ειδώλια. 





15) Τετάρτη 20 Απριλίου 2016- Όλες οι τάξεις:

Πασχαλινό Παζάρι

Την Τετάρτη 20 Απριλίου 2016 όλοι οι μαθητές του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα συμμετάσχουν στο Πασχαλινό Παζάρι που οργανώνει το Γ’ Αρσάκειο-Τοσίτσειο  Δημοτικό Εκάλης.


-------------------

[1]

