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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟ
Το Ολοήμερο τμήμα για το μήνα Απρίλιο θα πραγματοποιήσει τις παρακάτω δραστηριότητες.

Στα πλαίσια της δράσης «Από το εγώ … στο εμείς» οι μαθητές θα κατασκευάσουν και θα παίξουν με τον τροχό των συναισθημάτων. Βασικοί στόχοι της δραστηριότητας αυτής είναι οι μαθητές:

· Να αναγνωρίσουν και να ονομάσουν ποικίλα συναισθήματα

· Να εκφραστούν με τον αυτοσχεδιασμό και τη μίμηση

· Να αναγνωρίσουν νέους τρόπους προσέγγισης των άλλων

· Να συνεργαστούν αρμονικά στην ομάδα τους για την επίτευξη του στόχου τους χρησιμοποιώντας διαφορετικά υλικά κατασκευής
Οι μαθητές ετοιμάζουν έναν τροχό από φελιζόλ και τον χωρίζουν σε 12 ίσα τριγωνικά μέρη. Στερεώνουν στο κέντρο το βέλος και μέσα σε κάθε τρίγωνο γράφουν ένα συναίσθημα, συμπεριλαμβάνοντας ευχάριστα και δυσάρεστα συναισθήματα και βάφοντας κάθε τρίγωνο με το χρώμα που ταιριάζει σε κάθε συναίσθημα. Στη συνέχεια, καλούμε ένα μαθητή να γυρίσει το δείκτη ενώ ο τροχός τοποθετείται με τέτοιο τρόπο ώστε οι υπόλοιποι μαθητές να μην μπορούν να δουν το δείκτη. Όταν ο δείκτης σταματήσει ζητούμε από το μαθητή να περιγράψει χωρίς λόγια το συναίσθημα που δείχνει το βέλος. Οι υπόλοιποι μαθητές προσπαθούν να μαντέψουν ποιο από τα συναισθήματα του τροχού περιγράφεται. Όποιος δώσει πρώτος τη σωστή απάντηση σηκώνεται για να γυρίσει τον τροχό των συναισθημάτων.
Στα πλαίσια της δράσης «Νερό Δεσμός Ζωής» οι μαθητές θα κατασκευάσουν με χρωματιστές πινέζες τη θαλασσινή παράσταση που είναι εμπνευσμένη από την ποιητική συλλογή του Οδυσσέα Ελύτη «Το θαλασσινό τριφύλλι». Οι στόχοι αυτής της δραστηριότητας είναι οι μαθητές:
· Να εκφραστούν αισθητικά μέσα από τη δημιουργία του πίνακα ζωγραφικής

· Να ξεναγηθούν και να μυηθούν στο μαγικό κόσμο της θάλασσας μέσα από την ποίηση του Οδυσσέα Ελύτη
· Να συνεργαστούν αρμονικά για την επίτευξη του στόχου τους χρησιμοποιώντας διαφορετικά υλικά κατασκευής
