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Θέμα: «Δράσεις σχολείων της 49ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής για την υποστήριξη της μετάβασης των νηπίων στο δημοτικό».

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι, όπως και κάθε σχολική χρονιά στην 49η Περιφέρεια Δ.Ε.Α., σας καλώ να προγραμματίσετε στα σχολεία σας και να υλοποιήσετε στοχευμένα προγράμματα ψυχοπαιδαγωγικής υποστήριξης της μετάβασης των μαθητών από τα νηπιαγωγεία στα δημοτικά σχολεία. Για το σκοπό αυτό, σας παρακαλούμε να συγκαλέσετε το συντομότερο δυνατό το Σύλλογο Διδασκόντων προκειμένου να σχεδιάσετε και να αναπτύξετε έγκαιρα τη δική σας συγκεκριμένη στρατηγική με τη λήξη του τρέχοντος σχολικού έτους 2016-17 και σε συνεργασία με τις Προϊσταμένες και τις συναδέλφους των όμορων νηπιαγωγείων.
Σε κάθε βήμα στη διαδικασία αυτή σχεδιασμού και κατάρτισης των δράσεων αυτών, παρακαλούμε να ληφθούν υπόψη και οι προηγούμενες εγκύκλιοί μας για την υποστήριξη της μετάβαση των νηπίων, οι οποίες περιέχουν περισσότερο αναλυτικές οδηγίες και κατευθύνσεις σχετικά με τις προτεινόμενες δραστηριότητες.
Ο Σχολικός Σύμβουλος 

Ανδρέας Ν. Ζεργιώτης
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