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	Διόνυσος, 20/3/2017
Αρ. Πρωτ.: Φ3Α/ 96
ΠΡΟΣ:

τους εκπαιδευτικούς των Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων της 49ης Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

α) Διευθυντή Περιφερειακής 
Δ/νσης Π.Ε. & Δ.Ε. Αττικής

β) Προϊστάμενο Επιστημονικής-
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. 

Περιφερειακής Δ/νσης Αττικής
γ) Διευθύντρια Εκπαίδευσης Αν. Αττικής



Θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών της 49ης ΠΕ.Δ.Ε.Α. σε Επιμορφωτική Ημερίδα».       
Σχετ:
α) 1566/85, άρθρο 55 παρ. 1, εδάφιο στ΄ 
β) Π.Δ. 201/98, άρθρο 14, παρ. 3 και 4
γ) Έγκριση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπ/σης, Αρ. Πρωτ. 94/14-3-2017  
Καλούμε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς των δημόσιων και ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων της Περιφέρειάς μας, την Τρίτη 28 Μαρτίου 2017 και ώρα 08.30 - 14.00 στην επιμορφωτική Ημερίδα που διοργανώνουμε με τη συμμετοχή όλων των Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων της 49ης Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο διδακτήριο των 26ου  και 29ου Δημοτικών Σχολείων Αχαρνών (Μελισσανίδη & Χαλκιά, στο Ολυμπιακό χωριό), με θέμα: 
«Ζητήματα Παιδαγωγικής και Διδακτικής Μεθοδολογίας στο Σύγχρονο Δημοτικό Σχολείο». 
Έχει καταβληθεί προσπάθεια, ώστε το Πρόγραμμα της Ημερίδας να είναι όσο το δυνατόν πιο πολυθεματικό και να ανταποκρίνεται στα ενδιαφέροντα όλων των συναδέλφων ανά τάξη και ειδικότητα. Για το λόγο αυτό, η Ημερίδα πλαισιώνεται με πάρα πολλούς εκλεκτούς ομιλητές - εισηγητές και, στο βασικό σχεδιασμό της, δίνει έμφαση στις μικρές ομάδες εργασίας ανάλογα με το αντικείμενο που διδάσκει κάθε ομάδα από τους συμμετέχοντες στο σχολείο και, φυσικά, στα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα των συναδέλφων που αποτελούν την κάθε μια από αυτές. 

Στην ευκαιρία αυτή που μας δίνεται να βρεθούμε όλοι μαζί, να συνομιλήσουμε, να επικοινωνήσουμε, να ανταλλάξουμε απόψεις και να διευρύνουμε τους ορίζοντές μας, μέσα από τη δημιουργία ενός κλίματος γόνιμης ανταλλαγής απόψεων σε ζητήματα καθημερινής εκπαιδευτικής πρακτικής, ανάμεσα στους εκλεκτούς εισηγητές μας συμπεριλαμβάνονται πάρα πολλοί συνάδελφοί μας από τα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία της 49ης Περιφέρειας. 
Στόχος της Ημερίδας είναι αφενός η ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ όλων των συναδέλφων από όλα τα σχολεία στο πλαίσιο της 49ης ΠΕ.Δ.Ε.Α. και αφετέρου ο εμπλουτισμός των γνώσεων όλων μας με καλές διδακτικές πρακτικές και παιδαγωγικές τεχνικές διαχείρισης της σχολικής τάξης, ώστε να είναι η συνάντησή μας αυτή όσο το δυνατόν πιο παραγωγική, πιο αντιπροσωπευτική για το έργο μας και πιο κοντά στα ενδιαφέροντά μας, τόσο σε πρακτικά όσο και σε θεωρητικά ζητήματα. 

Την ημέρα διεξαγωγής της Ημερίδας, τα δημόσια σχολεία θα παραμείνουν κλειστά για τους μαθητές και η παρουσία στην Ημερίδα όλων των  εκπαιδευτικών, που υπηρετούν σε αυτά, είναι υποχρεωτική. Η παρουσία των συναδέλφων εκπαιδευτικών των ιδιωτικών σχολείων, τα οποία δεν προβλέπεται να διακόψουν τη λειτουργία τους, είναι προαιρετική και μπορεί να γίνει ακόμα και επιλεκτικά, σε συγκεκριμένες θεματικές ενότητες της επιλογής τους. Σε όλους τους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί σχετική βεβαίωση. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της Ημερίδας.   
                                                                            Ο Σχολικός Σύμβουλος

                                                                  Ανδρέας Ζεργιώτης 
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