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Αριθμ. Πρωτ.: Φ.3Α/220
Προς

κ.κ. Διευθυντές και Διευθύντριες των Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων της 49ης Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής

Κοιν.

α) κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής 

και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 

Π.Ε. Περιφ/κής Δ/νσης Αττικής

β) κ. Διευθύντρια Δ/νσης Π.Ε. Αν. 

Αττικής


Θέμα: «Δράσεις σχολείων της 49ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Αττικής   για την ψυχοπαιδαγωγική υποστήριξη της μετάβασης μαθητών της ΣΤ΄ τάξης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο και από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό».

Αγαπητοί συνάδελφοι Διευθυντές και Διευθύντριες,

τα τελευταία χρόνια έχουμε δημιουργήσει από κοινού μία παράδοση στα σχολεία της 49ης Περιφέρειας σχετικά με το παραπάνω αυτό θέμα της ψυχοπαιδαγωγικής υποστήριξης της μετάβασης των μαθητών. Σας παρακαλώ, λοιπόν, να συγκαλέσετε και τώρα το συντομότερο δυνατό Σύλλογο Διδασκόντων στο Σχολείο σας και να συζητήσετε ώστε το σχολείο σας να αναπτύξει έγκαιρα -και σε κάθε περίπτωση πριν από το κλείσιμο των γυμνασίων-, μια συγκεκριμένη στρατηγική διαχείρισης για την υποστήριξη της μετάβασης των μαθητών της ΣΤ΄ τάξης στο Γυμνάσιο,  καθώς και των νέων μαθητών του σχολείου σας που θα γραφτούν στην Α΄ Δημοτικού από τα νηπιαγωγεία της περιοχής σας επόμενο σχολικό έτος . Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση των δράσεων αυτών αφορούν όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου και θα πρέπει να γίνουν σε συνεργασία με τους Διευθυντές και τους συναδέλφους των Γυμνασίων και με τις νηπιαγωγούς των όμορων νηπιαγωγείων, με τους οποίους άλλωστε η σχέση μας πρέπει να είναι συνεχής και αδιάρρηκτη και όχι ευκαιριακή στο πλαίσιο μόνο της μετάβασης. Η εμπειρία που υπήρξε από την εφαρμογή ανάλογων δράσεων κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη στα σχολεία της Περιφέρειάς μας ήταν εξαιρετική και τα αποτελέσματά τους πολύ ενθαρρυντικά τόσο για τους μαθητές μας όσο και για τις οικογένειές τους.
Για διευκόλυνσή σας και για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις προτεινόμενες δράσεις, παρακαλούμε ανατρέξτε και σε προηγούμενες σχετικές με το θέμα εγκυκλίους μας ή ζητείστε από τη Γραμματεία να σας τις αποστείλουμε ξανά. Εύχομαι καλή ευόδωση στις προσπάθειές σας.
Ο Σχολικός Σύμβουλος 

Ανδρέας Ν. Ζεργιώτης
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