ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗΣ
Δράσεις- Εκδηλώσεις Απριλίου 2015

Τετάρτη 1 Απριλίου

Εκκλησιασμός όλων των τάξεων του σχολείου.

Πέμπτη 2 Απριλίου

Με αφορμή τον εορτασμό της  Παγκόσμιας ημέρας παιδικού βιβλίου πραγματοποιήθηκαν δράσεις σε όλες τις τάξεις.

Α & Β' τάξη: παρουσίαση του βιβλίου τα “ Ψηλά βουνά” του Ζαχαρία Παπαντωνίου. Δραματοποίηση της ενότητας “Τα παιδιά ανεβαίνουν στο βουνό”. Δόθηκαν φύλλα εργασίας σχετικά με το δάσος, τα επαγγέλματα που χάνονται, θρύλους, μύθους, παραδόσεις, την αλληλεγγύη και τη συνεργασία με τα οποία θα ασχοληθούν οι μαθητές και κατά τη διάρκεια των διακοπών του Πάσχα.
Γ΄ & Δ΄ τάξη:έγινε αναφορά σε συγγραφείς παιδικών βιβλίων ξεκινώντας από την 

παρουσίαση της ζωής και του έργου του μεγάλου Δανού συγγραφέα και ποιητή

Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και αναγνώστηκε το βιβλίο του '' Το αηδόνι του Αυτοκράτορα ''. Ακολούθησε αφήγηση του '' Ύμνου του Βιβλίου '' του δικού μας παραμυθά Ευγένιου Τριβιζά και αναγνώστηκε το έργο του '' Τα μαγικά μαξιλάρια ''.

Στη συνέχεια οι μαθητές δημιούργησαν ... την παραμυθοσαλάτα, μια δική τους ιστορία με τους ήρωες των αγαπημένων τους παραμυθιών, έφτιαξαν ζωγραφιές εμπνευσμένες από τα αγαπημένα τους βιβλία, φιλοτέχνησαν αφίσα και κατασκεύασαν σελιδοδείκτες.

Τονίστηκε ιδιαίτερα η αξία του βιβλίου, της φιλαναγνωσίας, της ανάπτυξης και διάδοσης της παιδικής λογοτεχνίας ( ελληνικής και ξένης) γενικότερα.

Ε' τάξη: οι μαθητές παρουσίασαν βιβλία που είχαν επεξεργαστεί σε μικρές ομάδες. Οι περιλήψεις των βιβλίων συνοδεύτηκαν από κατασκευή παιχνιδιών, σταυρόλεξα, ακροστοιχίδες και ερωτήσεις. Κυρίαρχη ήταν η φαντασία, η πρωτοτυπία καθώς και η συνεργασία των μαθητών.
ΣΤ΄ τάξη: πραγματοποιήθηκε στην τάξη συζήτηση για το βιβλίο γενικά, για συγγραφείς και ήρωες της παιδικής λογοτεχνίας και μετατροπή κειμένου σε θεατρικό έργο.Ανατέθηκε στους μαθητές η σύνθεση και η παρουσίαση μιας ιστορίας από δύο άλλες γνωστές και ζωγράφησαν το εξώφυλλό της. Επίσης οι μαθητές αφηγήθηκαν και εικονογράφησαν παραμύθια που επέλεξαν.
