ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΝΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑΣ

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του σχολείου μας στο «Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τη Δημόσια Υγεία: Αποτύπωση, Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Παιδικής Παχυσαρκίας – Δράσεις για την Άσκηση και την Υγιεινή Διατροφή, συνεχίζουμε την κατανάλωση στο σχολείο του πρωινού φρούτου και πραγματοποιούμε διάφορες δραστηριότητες στο πλαίσιο της Ευέλικτης Ζώνης, της Φυσικής Αγωγής αλλά και του διαλείμματος. Τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα ενημερώθηκαν από τους Υπεύθυνους (Διατροφολόγο και Γυμναστή) για την επόμενη φάση του Προγράμματος: «Τα ενδιάμεσα γεύματα».
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΠΗ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ
Την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2013  το ΚΑΠΗ Κρυονερίου, όπως κάθε χρόνο στη γιορτή της Αγίας Βαρβάρας, κέρασε όλους τους μαθητές  χειροποίητους λουκουμάδες.
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Σε όλη τη διάρκεια του μήνα κατασκευάζουμε χριστουγεννιάτικες και άλλες χειροτεχνίες που θα διατεθούν στο χριστουγεννιάτικο παζάρι, το οποίο οργανώνεται και πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια με την αρωγή του Συλλόγου Γονέων του Σχολείου μας με μεγάλη επιτυχία.
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου οι μαθητές όλων των τάξεων παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Δον Κιχώτης» στο θέατρο Ιλίσια.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2013 παρακολουθήσαμε τη γιορτή που ετοίμασαν οι μαθητές των Α΄ και Β΄ τάξεων με αναπαράσταση του χρονικού της Γέννησης του Χριστού, θεατρικό δρώμενο, τραγούδια, κλπ. Ταυτόχρονα, στήσαμε τους πάγκους του χριστουγεννιάτικου παζαριού μας με παλιά βιβλία και παιχνίδια αλλά και χειροποίητα κοσμήματα, στεφάνια, σπιτικά γλυκά και μαρμελάδες.
