ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Την Τρίτη 21 Ιανουαρίου οι μαθητές όλων των τάξεων θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Μόγλης» στο Εθνικό θέατρο.

ΤΑΙΝΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Οι μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διαδραστική κινηματογραφική προβολή ταινίας με θέμα το ρατσισμό στην Ταινιοθήκη της Ελλάδας τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ
Την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση των μαθητών στην ενδεδειγμένη αντίδρασή τους σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης από μέλος του Συλλόγου Γονέων του σχολείου, Υπεύθυνο Ασφάλειας Προσωπικού της ΔΕΗ.
ΛΟΓΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΝ
Την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου θα επισκεφθεί το σχολείο μας η θεατρική ομάδα ΛΟΓΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΝ και θα δώσει παράσταση με τίτλο «Ο Πέτρος και ο λύκος σε παγίδα για πιάνο», την οποία θα παρακολουθήσουν οι μαθητές των Α΄ και Β΄ τάξεων στο πλαίσιο του Προγράμματος της Ευέλικτης Ζώνης «Γνωριμία και επαφή με τα μουσικά όργανα».
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ-ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ
Την  Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου παρουσίαση βιβλίου με τίτλο «Ο πατέρας του Τζο ταξιδεύει στην Αφρική» για τους μαθητές των Β΄ και Δ2΄ τάξεων στα πλαίσια της Ευέλικτης Ζώνης και στο κομμάτι της Φιλαναγνωσίας. Η παρουσίαση θα γίνει από τη συγγραφέα του βιβλίου, την εικονογράφο  και μία αφηγήτρια. 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Οι μαθητές της Γ΄ τάξης θα επισκεφθούν το Αρχαιολογικό Μουσείο και θα εξερευνήσουν τη Συλλογή Προϊστορικών αρχαιοτήτων με την καθοδήγηση ειδικευμένης ξεναγού την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου.
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ
Την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου οι μαθητές της Δ΄ τάξης θα επισκεφθούν το Μουσείο της Ακρόπολης.
