ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΔΡΑΣΕΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/2/2014 
Οι  μαθητές  των Γ΄ΚΑΙ Δ΄ τάξεων  φτιάχνουν το δικό τους  χαρταετό  .
Οι μαθητές των Α΄ΚΑΙ Β΄ τάξεων  χορεύουν <<Το γαϊτανάκι>>
ΟΙ μαθητές των Ε΄και ΣΤ΄ δραματοποιούν  αποκριάτικα έθιμα από κάθε γωνιά της Πατρίδας 
μας 
ΤΡΙΤΗ  4/3 /2014
Το σχολείο μας επισκέπτεται η δύο φορές Ολυμπιονίκης της ενόργανης γυμναστικής  και παλιότερη προπονήτρια της εθνικής μας  ομάδας Χριστίνα Γκριγκοράς  μέλος του συλλόγου των ολυμπιονικών  για να μιλήσει στους μαθητές μας για τον ολυμπισμό , να τους  μεταφέρει τις εμπειρίες της από τον χώρο του αθλητισμού να τους  εμπνεύσει το <<Ευ αγωνίζεσθαι>>.
ΠΕΜΠΤΗ 6/3/2014
Οι μαθητές των Α΄Β΄και Γ΄ τάξεων  συζητούν , παρακολουθούν βίντεο και  φτιάχνουν αφίσα και  κόμικ σχετικά με την ενδοσχολική  βία.
Οι μαθητές των Δ΄,Ε΄και  ΣΤ΄τάξεων  παρακολουθούν βίντεο και θα ακολουθήσει συζήτηση με θέμα την ενδοσχολική  βία και τα σχετικά  βιώματά  τους .


ΤΡΙΤΗ  11/3/2014
Ο λέκτορας της οδοντιατρικής σχολής του Ε.Κ.Π.Α. κος  Βασιλόπουλος  έρχεται στο σχολείο μας  για να μιλήσει  στους μαθητές μας για τη σωστή στοματική υγιεινή .

ΠΕΜΠΤΗ 20/3/2014
Οι μαθητές των Α΄,Β΄,Γ΄ τάξεων  ξεκινούν την προετοιμασία του σχολικού μας κήπου για να φυτέψουν τα ανοιξιάτικα λαχανικά  στα πλαίσια του σχεδίου εργασίας  <<Διατροφή>> που περιλαμβάνεται στην ευέλικτη ζώνη της Γ΄ τάξης.
ΔΕΥΤΕΡΑ 24/3/2014
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