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1) Παρασκευή 8 Μαΐου - Στ΄ τάξη:

Ημέρα Ευρώπης
Την Παρασκευή 8 Μαΐου 2015 οι μαθητές της Στ’ τάξης των Αρσακείων-Τοσιτσείων Δημοτικών Εκάλης θα παρακολουθήσουν από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό ENISA ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
H εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  στο Θέατρο των Αρσακείων-Τοσιτσείων Εκάλης.

2) Παρασκευή 8 Μαΐου 2015- Στ΄τάξη:

Επίσκεψη στο Μουσείο Ηρακλειδών

Την Παρασκευή 8 Μαΐου 2015 και ώρα 15.00 στο Μουσείο Ηρακλειδών τα κορίτσια της Στ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Stem για κορίτσια» που διοργανώνει το Μουσείο Ηρακλειδών και η Διεθνής μη Κερδοσκοπική οργάνωση Greenlight For Girls asbl (G4g).
Σκοπός της εκδήλωσης καθώς και όλου του εκπαιδευτικού προγράμματος, είναι η έμπνευση των μαθητριών, βοηθώντας τες να αντιληφθούν πως οι θετικές επιστήμες μπορούν να είναι παράλληλα και μία δημιουργική περιπέτεια. 

3) Πέμπτη  14 Μαΐου 2015- Στ’ 1:

Ανοιχτό μάθημα Φυσικής
Την Πέμπτη 14 Μαΐου 2015, ώρα 11.35  η  Στ’1 τάξη του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα παρουσιάσει στο Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών των Αρσακείων-Τοσιτσείων Δημοτικών ανοιχτό μάθημα με τίτλο: « Ερευνώ-Πειραματίζομαι-Συμπεραίνω». 








4) Τρίτη  19 Μαΐου 2015- Δ’ 2:

Παρουσίαση διαθεματικού

Την Τρίτη 19 Μαΐου 2015, ώρα 9.40 οι γονείς των παιδιών της Δ’2 τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν την αίθουσα διδασκαλίας. Θα παρουσιαστούν δράσεις και εργασίες που εμπλέκουν δυναμικά μαθητές και γονείς στο πλαίσιο του Διαθεματικού Σχεδίου Εργασίας με θέμα: «Φιλία-Συνεργασία-Επικοινωνία»

5) Τετάρτη  20 Μαΐου 2015- Δ’ 1:

Παρουσίαση διαθεματικού

Την Τετάρτη 20 Μαΐου 2015, ώρα 9.40 οι γονείς των παιδιών της Δ’1 τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα επισκεφθούν την αίθουσα διδασκαλίας. Θα παρουσιαστούν δράσεις και εργασίες που εμπλέκουν δυναμικά μαθητές και γονείς στο πλαίσιο του Διαθεματικού Σχεδίου Εργασίας με θέμα: «Φιλία-Συνεργασία-Επικοινωνία»


6) Πέμπτη  21 Μαΐου 2015- Γ’,Δ’, Ε’, ΣΤ’:

Εσωτερικό Πρωτάθλημα Στίβου
Την Πέμπτη 21 Μαΐου 2015 στις 9.00 θα πραγματοποιηθεί το Εσωτερικό Πρωτάθλημα Στίβου των μαθητών των Γ’, Δ’, Ε’, Στ’ τάξεων των Αρσακείων-Τοσιτσείων Δημοτικών Σχολείων Εκάλης στο Στίβο του Σχολείου. Η παρουσία των γονέων είναι ελεύθερη και θεμιτή. 

7) Τρίτη 26 Μαΐου 2015- Ε’1 τάξη:

Παρουσίαση Διαθεματικού 

Την Τρίτη 26 Μαΐου 2015, με αφορμή την ολοκλήρωση του Διαθεματικού Σχεδίου Εργασίας με θέμα: «Το Ταξίδι και το Καράβι» η Ε’1 τάξη του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα παρουσιάσει στους γονείς της Ε’1 τάξης, ώρα 11.00 στην αίθουσα Μουσικοκινητικής Αγωγής των Αρσακείων-Τοσιτσείων Δημοτικών Σχολείων Εκάλης τις εργασίες των παιδιών.




8) Τετάρτη 27 Μαΐου 2015- Όλες οι τάξεις:

Ψυχαγωγική Εκδρομή στην Kinderland

Την Τετάρτη 27 Μαΐου 2015 όλες οι τάξεις του Α΄ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης θα πραγματοποιήσουν την καθιερωμένη ψυχαγωγική τους εκδρομή στην κατασκήνωση Kinderland στον  Κάλαμο.  Εκεί θα ζήσουν μια μέρα στη φύση μαζί με τους δασκάλους και τους συμμαθητές τους απολαμβάνοντας τον καθαρό αέρα και το παιχνίδι.

9) Πέμπτη 28 Μαΐου 2015- Γ’ τάξη:

Ανοιχτό μάθημα Γαλλικών

Την Πέμπτη 28 Μαΐου 2015 και ώρα 10.00 στις αίθουσες 102 και 101 β’ ορόφου, με αφορμή τη λήξη του σχολικού έτους οι μαθητές της Γ’ τάξης του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης που διδάσκονται τη Γαλλική ως Β’ Ξένη Γλώσσα θα παρουσιάσουν στους γονείς τους δρώμενα και τραγούδια βασισμένα στη μέθοδο Zig Zag 1. 

10) Παρασκευή 29 Μαΐου 2015- Ε’2 τάξη:

Παρουσίαση Διαθεματικού 

Την Παρασκευή 29 Μαΐου 2015, με αφορμή την ολοκλήρωση του Διαθεματικού Σχεδίου Εργασίας με θέμα: «Το Ταξίδι και το Καράβι» η Ε’2 τάξη του Α’ Αρσακείου-Τοσιτσείου Δημοτικού Εκάλης θα παρουσιάσει στους γονείς της Ε’2 τάξης, ώρα 11.00 στην αίθουσα Μουσικοκινητικής Αγωγής των Αρσακείων-Τοσιτσείων Δημοτικών Σχολείων Εκάλης τις εργασίες των παιδιών.

