Επιτρέψτε μας να σας ενημερώσουμε σχετικά με  το 5ο Διεθνές Συνέδριο για την Εκπαιδευτική Πολιτική (EduPolicies 2014) το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 26-28 Σεπτεμβρίου 2014 στα Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη, Μοσχάτο – Αθήνα και το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με τη συνεργασία Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. 
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (http://www.primarymusic.gr/)   ως ο κύριος οργανωτικός φορέας καθώς και τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια αλλά και τα ερευνητικά κέντρα ενθαρρύνουν την ανοικτή πνευματική ανταλλαγή για τον σκοπό της επιμέρους επαγγελματικής ανάπτυξης καθώς και τη βελτίωση διαφορετικών επιστημονικών κλάδων προς όφελος της εκπαιδευτικής κοινότητας. Το συνέδριο απευθύνεται σε επαγγελματίες της εκπαίδευσης με σκοπό να αναπτύξουν διάλογο στην έρευνα και τις πρακτικές εφαρμογές προηγμένων εκπαιδευτικών πολιτικών για τη διδασκαλία και τη μάθηση.
Επιλεγμένες παρουσιάσεις θα μοιραστούν τεκμηριωμένες πρακτικές και σημαντικά ευρήματα έτσι ώστε η εκπαιδευτική κοινότητα να είναι σε θέση να επωφεληθεί από εφαρμογές παρόμοιων προσεγγίσεων. Καλλιτεχνικές παρουσιάσεις μουσικών συνόλων σχολείων, παιδικών χορωδιών αλλά και σπουδαίων σολίστ καλλιτεχνών θα πλαισιώσουν το πρόγραμμα του συνεδρίου.

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης και της πρόσκλησής σας, επισυνάπτουμε το πρόγραμμα του συνεδρίου και σας παρακαλούμε για τη διάχυσή του στις σχολικές μονάδες αλλά και την ανάρτησή του σε σχετικούς εκπαιδευτικούς ιστοχώρους. 

Για περισσότερες  πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο edupolicies@primarymusic.gr και στο τηλ. 210.33.12.992

Περισσότερες πληροφορίες για τη συμμετοχή, τους ομιλητές και τα δρώμενα μπορείτε να αντλήσετε από τον ιστοχώρο: http://primarymusic.gr/conference/index.php/el/ 
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