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      Οι παραστάσεις μας συνδέονται με καινοτόμες δράσεις
[bookmark: _GoBack]      Οι παραστάσεις συνοδεύονται από Φάκελο Εκπαιδευτικού Υλικού
      Τα έργα είναι υψηλής παιδαγωγικής και λογοτεχνικής αξίας
Παραστάσεις & Εργαστήρια Θεάτρου
Στην καρδιά μας είναι πάντα η φιλοδοξία να μεταμορφώσουμε τον κόσμο σε αγάπη κι όνειρο μεευφάνταστες και καινοτόμες παραστάσεις που εμπνέουν και προάγουν τη δημιουργικότητα.
Με σύγχρονη ματιά και έτοιμοι να ρισκάρουμε για να δοκιμάσουμε τα όρια της θεατρικής τέχνης και της υποκριτικής.Πρωτοπορήσαμε στο συμμετοχικό θέατρο (participatory theatre) με παραστάσεις που σέβονται τα παιδιά και ανοίγουν νέους δρόμους στη φαντασία και τις αισθήσεις.
Όπως μαρτυρούν οι εκπαιδευτικοί που εμπιστεύονται ξανά και ξανά τις παραγωγές μας, οι παραστάσεις μας δεν είναι μόνο μια συναρπαστική εμπειρία, αλλά προσφέρουν πολλές ευκαιρίες για συσχέτιση με τη διδακτέα ύλη κι αποτελούν την τέλεια εισαγωγή στη μαγεία του θεάτρου. Σε αυτό βοηθά και ο Φάκελος Εκπαιδευτικοί Υλικού που συνοδεύει τις παραστάσεις.
Θέατρο για μεγαλύτερα παιδιά
«Ένας στρογγυλοκέφαλος
στη χώρα των μυτεροκέφαλων»
Ένα έργο για το bullying
Ο Κώστας Βουτσάς θα είναι ο βασιλιάς της χώρας των μυτεροκέφαλων και υπόσχεται, άφθονο γέλιο αλλά και σημαντικά μηνύματα κατά της ενδοσχολικής βίας & του bullying. Η συγκινητική και κωμική περιπέτεια ενός στρογγυλοκέφαλου που γεννήθηκε στη χώρα των Μυτεροκέφαλων, είναι μια αλληγορία για το διαφορετικό, αλλά και μια περιπέτεια για την ανακάλυψη του εαυτού μας.
(Προτεινόμενες ηλικίες: από 8-16 ετών | Καθημερινά οργανωμένες πρωινές παραστάσεις σε συνεργαζόμενους χώρους | ΠΡΕΜΙΕΡΑ 20/11)
Συμμετοχικό θέατρο για μικρές ηλικίες
«Στου χρόνου το αλώνι
παίζουν η Δήμητρα κι η Περσεφόνη»
Τα παιδιά μέσα από το παιχνίδι και τη συμμετοχή τους επί σκηνής, θα γνωρίσουν τον μύθο της Περσεφόνης για την εναλλαγή των εποχών. Οι νεράιδες κάνουν μαγικά για να πάμε στην εποχή όπου παντού ήταν μόνο άνοιξη. Η θεά της γης Δήμητρα, αποκτάει την κόρη που τόσο πολύ ήθελε. Η ομορφιά της Περσεφόνης, θαμπώνει τον Πλούτωνα που καταστρώνει σχέδιο για να την πάρει στο βασίλειό του και να την παντρευτεί.
(Προτεινόμενες ηλικίες: από 3-8 ετών | Καθημερινά οργανωμένες πρωινές παραστάσεις στο χώρο του σχολείου & σε συνεργαζόμενους χώρους| ΠΡΕΜΙΕΡΑ 10/9)
«Ένα τρενάκι παραμύθια»
Ένας παλιάτσος ξυπνά το ξεχασμένο παλιό τρενάκι κι αυτό μας παίρνει παρέα του σε τόπους μακρινούς, πάνω στη γη μα και στα σύννεφα, σε γιορτές και έθιμα, παρέα με τραγούδια, ιστορίες και μουσικές που μας μαθαίνουν ότι ηφιλία κι η αγάπη είναι το μυστικό της ευτυχίας.
(Προτεινόμενες ηλικίες: από 3-5 ετών | Καθημερινά οργανωμένες πρωινές παραστάσεις στο χώρο του σχολείου | ΠΡΕΜΙΕΡΑ 15/12).
Εργαστήρια στο Θέατρο
Εργαστήρι Κωμωδίας
Ο Κώστας Βουτσάς μιλάει για την τέχνη του σε αυτό το εργαστήρι που απευθύνεται κυρίως σε ομίλους θεάτρου.
(Διάρκεια:45 λεπτά |  Ημερομηνίες & Τόπος: Θα ανακοινωθεί)
Εργαστήρια στην Τάξη
Οι σκηνοθέτες, ηθοποιοί, συγγραφείς, μουσικοί της Θεατρομάθειας διεξάγουν τα παρακάτω εργαστήρια για παιδιά και εκπαιδευτικούς ή μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα εργαστήρι προσαρμοσμένο στις ανάγκες της δικής σας ομάδας.
(Τα εργαστήρια πραγματοποιούνται σε ομάδες μέχρι 40 ατόμων).
Εργαστήρι σχετικό με τις παραστάσεις μας
Αυτά τα εργαστήρια βασίζονται στα θέματα των παραστάσεων και χρησιμοποιούν στοιχεία των παραγωγών όπως μουσική, χορογραφίες ή κίνηση για να ζωντανέψουν τα θέματά τους.
(Διάρκεια: 1 ώρα )
Εργαστήρι "Από το χαρτί στη σκηνή"
Βοηθάμε να ζωντανέψετε τα βιβλία και τις ιστορίες σας με θεατρικά παιχνίδια και θεατρικές τεχνικές.
(Διάρκεια: 2 ώρες)
Εργαστήρι Συγγραφής
Οι συγγραφείς μας θα επισκεφτούν την τάξη σας και μέσα από τεχνικές δημιουργικού παιχνιδιού, θα επικεντρωθούν στο να ακούμε, μιλάμε, να διαβάζουμε και να γράφουμε.
(Διάρκεια: 2 ώρες)
Εργαστήρι "Η ζωή του Ηθοποιού"
Μάθετε ζεστάματα, τεχνικές θεάτρου, αυτοσχεδιασμού και μερικά μυστικά της υποκριτικής τέχνης.
(Διάρκεια: 1 ώρα)
 
	Γνωρίστε μας
Επίσημο site:http://www.theatromathia.gr
Ιστολόγιο:http://theatromathia.blogspot.com 
Κανάλι βίντεο:http://www.youtube.com/user/theatromathia
Άλμπουμ φωτογραφιών:http://www.flickr.com/photos/theatromathia
Διαδώστε μας
Σελίδα Facebook:http://www.facebook.com/theatromathia
Η σελίδα μας στο google+:https://plus.google.com/+TheatromathiaGr/
Η σελίδα μας στο LinkedIn:https://www.linkedin.com/company/theatromathia
Το board μας στο Pinterest:http://www.pinterest.com/alikikatsavou/theatromathia/
Η σελίδα μας στο tumblrhttp://theatromathia.tumblr.com
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