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1ο & 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016


Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2016
Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στην Αεροπορική Βάση Ελευσίνας. 


Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2016
Παρουσίαση του προγράμματος σπουδών Γυμνασίου-Λυκείου στους γονείς των μαθητών της ΣΤ΄ Δημοτικού. 


Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2016
Εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου από τους μαθητές του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου και Εκδρομή της Α’ Δημοτικού Σχολείου Εκπαιδευτικής Αναγέννησης στο Διαδραστικό Λαογραφικό Μουσείο Βαρνάβα για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Εργαστήριο Κεραμικής». 


Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2016
Ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων θα οργανώσει την 5η Εθελοντική Αιμοδοσία για τους γονείς και το προσωπικό του σχολείου. 


Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2016
Οι μαθητές της Δ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Planet Physics για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «O κύκλος του νερού».


Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016
Ομιλία Δρ. Θάνου Ασκητή με θέμα «Πώς μιλάω στο παιδί μου για το σεξ». Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στο θέατρο των Εκπαιδευτηρίων μας και αφορά γονείς και εκπαιδευτικούς μαθητών ηλικίας Δ’, Ε’, ΣΤ’ Δημοτικού και Γυμνασίου. 


Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016
Εκδρομή της Β’, Γ’ και Ε’ Δημοτικού Σχολείου Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· Οι μαθητές της Β’ και Γ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στην παιδική Σκηνή του Γυάλινου Μουσικού Θεάτρου για να παρακολουθήσουν την ψηφιακή θεατρική παράσταση : «Σέρλοκ Χολμς – Ένα Μυστήριο με Νόημα!»
· Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Ορυκτολογικό και Παλαιοντολογικό Μουσείο του Πανεπιστημίου Αθηνών.
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