ΕΩΠ ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η λογική της σύνταξης του ωρολογίου προγράμματος με τη βοήθεια της φόρμας αυτής είναι ότι αυτό πρέπει:

· Να είναι εύχρηστο 

· Να είναι ολοκληρωμένο, καλύπτοντας τόσο το πρωινό όσο και το ολοήμερο πρόγραμμα του σχολείου.

· Να καλύπτει όλα τα σχολεία της Περιφέρειας, ανεξαρτήτως του καθεστώτος λειτουργίας τους. 
· Να είναι εύκολο στον έλεγχο των μαθημάτων όλων των τμημάτων και του ωραρίου των εκπαιδευτικών.

Αποτελείται από πέντε φύλλα Excel εκ των οποίων παραδίδουμε το τρίτο και το τέταρτο στον Σχολικό Σύμβουλο υπογεγραμμένα και σφραγισμένα σε τρία αντίγραφα.

· Στο πρώτο φύλλο Excel είναι  συμπληρωμένα τα μαθήματα του ενιαίου τύπου ολοήμερου δημοτικού σχολείου σύμφωνα με το ΦΕΚ 1324 της 11/05/2016. Εάν έχουμε και κάποιο άλλο μάθημα, μπορούμε να το συμπληρώσουμε. Εμείς συμπληρώνουμε τα τμήματα πρωινού και ολοημέρου προγράμματος που έχουμε στο σχολείο μας. 
· Στο δεύτερο φύλλο Excel συμπληρώνουμε την ειδικότητα και το ονοματεπώνυμο των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στο σχολείο μας. 

· Στο τρίτο φύλλο Excel αρχίζουμε και συμπληρώνουμε τα μαθήματα ανά τμήμα και το ονοματεπώνυμο και την ειδικότητα του αντίστοιχου εκπαιδευτικού. Προσοχή, εάν στο σχολείο μας λειτουργούν λιγότερα τμήματα πρωινού ή ολοημέρου δεν σβήνουμε τα υπόλοιπα διότι θα «χαλάσουν» οι συναρτήσεις. Απλώς τα αφήνουμε κενά.  Στο πλάι αυτόματα συμπληρώνονται (με συνάρτηση) οι ώρες των μαθημάτων του κάθε τμήματος.  Έτσι, εύκολα ελέγχουμε εάν οι ώρες των μαθημάτων είναι σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Αυτό το πρόγραμμα το σφραγίζουμε και το υποβάλλουμε στο σχολικό σύμβουλο.

· Στο τέταρτο φύλλο Excel συμπληρώνονται αυτόματα (με συνάρτηση) οι ώρες των εκπαιδευτικών  

· Στο πέμπτο  φύλλο Excel συμπληρώνονται αυτόματα (με συνάρτηση) τα προγράμματα των τμημάτων , τα οποία μπορούμε,  αν θέλουμε να δώσουμε στους μαθητές μας. 
                                                                     Ευχαριστούμε
