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Θέμα: «Υποβολή Εβδομαδιαίων Ωρολογίων Διδακτικών Προγραμμάτων Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολικών Μονάδων, για το σχολικό έτος 2016 - 2017».
Σχετ.:


α) Π.Δ. 201, αρ. 10 (ΦΕΚ 161/Α’/1998),

β) ΦΕΚ 1280/Β΄/2005, «Γενίκευση του Προγράμματος της Ευέλικτης Ζώνης στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση»,

γ) Α.Π. 92813/Δ1/6-6-2016 εγκύκλιος ΥΠΠΕΘ, «Ενέργειες προγραμματισμού του εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2016-2017»,

δ) Α.Π. 87776/Δ1/30-5-2016 εγκύκλιος ΥΠΠΕΘ, «Προγραμματισμός λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος των Ενιαίου Τύπου Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και των Ολοήμερων Νηπιαγωγείων για το σχολικό έτος 2016-2017».

ε) Φ.12/657/70691/Δ1/26-4-2016 ΥΑ «Ωρολόγιο Πρόγραμμα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου»

στ)  Φ.22.1/13588/16-9-2016 έγγραφο της  Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής  «Θεώρηση Ωρολογίου Προγράμματος Ενιαίου Τύπου Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Ενιαίου Τύπου Ολοήμερων Νηπιαγωγείων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία έως και τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2016.»

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές & Διευθύντριες των Σχολικών Μονάδων της 49ης Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω σχετικά, να καταθέσουν τα ακόλουθα έντυπα στο γραφείο Σχολικών Συμβούλων στο Διόνυσο, το αργότερο έως και την Τετάρτη 21-09-2016 : 

i) Το Εβδομαδιαίο Ωρολόγιο Πρόγραμμα των Σχολείων σας, συμπεριλαμβανομένου και του Ολοήμερου, σε 3 αντίγραφα με πρωτότυπη σφραγίδα & υπογραφή, σύμφωνα με το πρόσφατο τροποποιημένο υπόδειγμα ΕΩΠ (από 18-9-2016) για τα ΕΤΟΔΣ, το οποίο έχει αναρτηθεί και μπορείτε να κατεβάσετε από την ιστοσελίδα της 49ης Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής μαζί με τις οδηγίες συμπλήρωσης, οι οποίες παραμένουν ως είχαν.

ii) Τον Πίνακα Διδασκόντων με το υποχρεωτικό διδακτικό ωράριο και διδακτικό ωράριο που έχει ανατεθεί σε όλους τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου σας, σε 3 αντίγραφα με πρωτότυπη σφραγίδα & υπογραφή (αποτελεί εκτύπωση από το σχετικό πίνακα του Myschool με μικρές τροποποιήσεις), σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται.

Στο διαβιβαστικό έγγραφο υποβολής θα πρέπει αναλυτικά να αναφέρετε τον αριθμό  Πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων για τη σύνταξη του ΕΩΠ, με βάση το οποίο θα πρέπει να έχουν ανατεθεί όλες οι ώρες για την πλήρη αξιοποίηση του υποχρεωτικού διδακτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στη σχολική μονάδα ευθύνης σας, συμπεριλαμβανομένου και του ολοήμερου προγράμματος. Επίσης, στο διαβιβαστικό σας παρακαλούμε να καταγράψετε όλες τις παρατηρήσεις σας σχετικά με την ανάπτυξη του ΕΩΠ του σχολείου σας αναλυτικά, καθώς και τις τυχόν ελλείψεις σε διδακτικό προσωπικό.
Ακόμα, θα πρέπει ρητά στο διαβιβαστικό κάθε σχολικής μονάδας να αναφέρονται: 1. Ότι “τηρούνται όλες οι βασικές αρχές σύνταξης του Ω.Π., όπως αυτές προβλέπονται στη σχετική νομοθεσία και εγκυκλίους του ΥΠΟΠΑΙΘ, 2. Ότι “όλοι οι εκπαιδευτικοί που απασχολούνται στο σχολείο εργάζονται με βάση το νόμιμο ωράριο και τηρείται το εξάωρο παραμονής τους στο σχολείο, 3. Σε ό,τι αφορά, τέλος, μόνο στα ιδιωτικά σχολεία, θα πρέπει ρητά να αναφέρονται στο διαβιβαστικό οι ώρες παρέκκλισης συνολικά την εβδομάδα και για κάθε τάξη ξεχωριστά, καθώς και τα υπο-τμήματα γενικότερα που λειτουργούν στο σχολείο σε κάθε μάθημα και σε κάθε τάξη, όπως επίσης και να αναφέρεται και ποιο είναι το εξειδικευμένο αντικείμενό τους (π.χ. στη Φυσική Αγωγή: μπάσκετ, τένις, πισίνα, χορός, κλπ.).
Μόνο για τα ιδιωτικά σχολεία, εκτός από την κανονική φόρμα του ΕΩΠ που θα υποβάλλουν συμπληρωμένη για το σύνολο των ωρών λειτουργίας του σχολείου, θα συνυποβάλουν και δύο (2) επιπλέον έντυπα για την καλύτερη ενημέρωση και επεξεργασία των δεδομένων του Προγράμματός τους, στα οποία θα απεικονίζεται α) η εφαρμογή στο ωρολόγιο πρόγραμμα αποκλειστικά του «διευρυμένου ωρολογίου προγράμματος», δηλαδή θα εμφανίζονται μόνο οι ώρες της παρέκκλισης που έχει αποφασίσει ο Σύλλογος Διδασκόντων. Για το σκοπό αυτό θα χρησιμοποιείται εκ νέου η ίδια φόρμα με το ΩΠ και θα δηλώνονται σε αυτή μόνο τα γνωστικά αντικείμενα και οι εκπαιδευτικοί του εμπλέκονται στην εφαρμογή του προγράμματος της παρέμβασης, και β) τα παράλληλα τμήματα που δημιουργούνται κατά την ανάπτυξη του ΩΠ, καθώς και το όνομα του υπεύθυνου εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το κάθε ένα από αυτά. Όταν για παράδειγμα, τα 4 τμήματα του σχολείου στην ώρα των Αγγλικών χωρίζονται σε 6 υπο-τμήματα, θα  πρέπει να αναφέρονται στην απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων τα παιδαγωγικά κριτήρια χωρισμού στα συγκεκριμένα υπο-τμήματα καθώς και τα ονόματα όλων των παιδιών που συμμετέχουν σε αυτά. Για οποιαδήποτε αλλαγή των ονομάτων των μαθητών ή του υπεύθυνου εκπαιδευτικού σε κάποιο υπο-τμήμα, θα πρέπει να υπάρχει σχετική ενημέρωση και στο Βιβλίο Πρακτικών. Σε περίπτωση που κάποια υπο-τμήματα με συγκεκριμένα ονόματα παιδιών που δημιουργήθηκαν για παράδειγμα στην Τρίτη τάξη δεν έχουν αλλάξει, τότε δεν χρειάζεται να ξαναγράφονται αλλά θα αναφέρεται ότι αυτά παραμένουν όπως το προηγούμενο σχολικό έτος. Η υποβολή τους, στο πλαίσιο της έγκρισης του ΩΠ, θα γίνεται σε ξεχωριστό έντυπο.  

Σε περίπτωση που τα Ωρολόγια Προγράμματα δεν είναι πλήρη ή δεν έχουν εγκριθεί ακόμα οι αναθέσεις που έχουν γίνει από το Σύλλογο Διδασκόντων σε συναδέλφους για συμπλήρωση του ωραρίου τους από το αρμόδιο ΠΥΣΠΕ σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, (π.χ. για ενισχυτική διδασκαλία, κλπ. και οι οποίες αναθέσεις γίνονται μόνο εφόσον έχει συμπληρωθεί πλήρως η λειτουργία και του ολοήμερου προγράμματος του σχολείου), τότε το Πρόγραμμα θα χαρακτηρίζεται ως «Προσωρινό».  

Παρακαλούμε, τέλος, για οποιαδήποτε μεταβολή στις ώρες του Ωρολογίου Προγράμματος σε ολόκληρη τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους, να ενημερώνετε άμεσα το Γραφείο Σχολικών Συμβούλων και να υποβάλλετε το αναθεωρημένο Πρόγραμμα του Σχολείου σας προς έγκριση το αργότερο μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία τροποποίησής του.                                                                   
                                                                                    Ο Σχολικός Σύμβουλος
                                                                                     Ανδρέας Ν. Ζεργιώτης
