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1ο & 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016


Τρίτη 2 Φεβρουαρίου 2016
Στο χώρο του Σχολείου μας θα πραγματοποιηθεί αγιασμός και αρτοκλασία για την 13η επέτειο θεμελίωσης των Εκπαιδευτηρίων μας. 

Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 2016
Όλοι οι μαθητές της Δ’ Τάξης θα παρουσιάσουν στο θέατρο του Σχολείου τη Θεατρική Παράσταση «Ιστορίες του παππού Αριστοφάνη», διασκευασμένες και προσαρμοσμένες στην ηλικία των παιδιών. Οι παραστάσεις θα διεξαχθούν ως εξής:
· Στις 10.00 θα πραγματοποιηθεί η θεατρική παράσταση του Δ4 τμήματος
· Στις 12.00 θα πραγματοποιηθεί η θεατρική παράσταση του Δ1 τμήματος
· Στις 16.00 θα πραγματοποιηθεί η θεατρική παράσταση του Δ3 τμήματος
· Στις 18.00 θα πραγματοποιηθεί η θεατρική παράσταση του Δ2 τμήματος

Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2016
Εκδρομή Δημοτικών Σχολείων Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· Οι μαθητές της Α’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Μουσείο Πειραμάτων για να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιβαλλοντικής αγωγής «Μια σταγόνα διηγείται». 
· Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Θέατρο σκιών «Φιγούρες και Κούκλες» για να παρακολουθήσουν την παράσταση «Το καρναβάλι του Καραγκιόζη». 
· Οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στον πολυχώρο Science & Art «Dr. Πειραματίξ» για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ο μικρός μετεωρολόγος». Στόχος του εργαστηρίου είναι να γνωρίσουν ευχάριστα τα παιδιά μέσα από το πείραμα και την δράση, τις βασικές αρχές μελέτης του καιρού.
· Οι μαθητές της Δ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Μουσείο της Ακρόπολης. 
· Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, θα μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Ίδρυμα Ευγενίδου (Πλανητάριο) για να παρακολουθήσουν την εκπαιδευτική παράσταση του νέου ψηφιακού πλανηταρίου : «Ο ζωντανός πλανήτης», η οποία απαντά σε ερωτήματα σχετικά με το πού οφείλεται η αέναη μετατόπιση των τεκτονικών πλακών, πώς προκαλούνται οι σεισμοί και οι ηφαιστειακές εκρήξεις, ποιοι παράγοντες επηρεάζουν το γήινο κλίμα κ.ά.
· Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβούν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Πολεμικό Μουσείο.

Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2016
Στις 18:30 θα πραγματοποιηθεί Παρουσίαση του Προγράμματος Σπουδών του Δημοτικού Σχολείου στους γονείς των μαθητών του Νηπιαγωγείου. 
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