ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΗΝΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
· Την Τρίτη 18 Μαρτίου 2014 οι τάξεις Γ2, Δ, ΣΤ2 στα πλαίσια των καινοτόμων προγραμμάτων θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη στην Ι. Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου. Με την επίσκεψη αυτή οι μαθητές θα έρθουν σε επικοινωνία με τους μοναχούς, οι οποίοι θα τους μιλήσουν για την ασκητική-μοναχική ζωή τους. Θα γνωρίσουν τα μοναστήρια, τους τόπους λατρείας του Θεού και καταφύγια σωτηρίας του λαού. Θα κατανοήσουν τους λόγους που έγιναν τα μοναστήρια κέντρα δημιουργίας πολιτισμού και κάστρα διαφύλαξης των θησαυρών της παράδοσης!

· Την Πέμπτη 20 Μαρτίου 2014 οι τάξεις Γ2, Δ, ΣΤ2 θα δημιουργήσουν εικόνες αγίων με διάφορα όσπρια (κολάζ) τα οποία στη συνέχεια θα χρωματίσουν με νερομπογιές. Θα απεικονίσουν με απλά υλικά πρόσωπα από την Αγία Γραφή και την εκκλησιαστική μας παράδοση.
· Τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014 θα πραγματοποιηθεί η σχολική γιορτή για την εθνική μας επέτειο. Οι μαθητές θα αναφερθούν στο ιστορικό παρελθόν της πατρίδας μας, θα μας θυμίσουν τους πρωταγωνιστές των αγώνων για τη λευτεριά και μέσα από τα τραγούδια τους θα μας ταξιδέψουν σε αξέχαστες στιγμές της νεότερης ελληνικής ιστορίας!
