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1ο & 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»
[bookmark: _GoBack]ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017

Κυριακή 1 Οκτωβρίου 2-17
Με μια ατόμων, αποτελούμενη από μαθητές, γονείς κι εργαζόμενους του Σχολείου, η Εκπαιδευτική Αναγέννηση την Κυριακή 1 Οκτωβρίου συμμετείχε στον Αγώνα Δρόμου "Race for the Cure", με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού για τον καρκίνο του μαστού


Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2017
Στο πλαίσιο του εορτασμού της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού με θέμα τα Ολυμπιακά Ιδεώδη, οι μαθητές του Δημοτικού συμμετέχουν καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος σε αθλητικές δραστηριότητες και δρώμενα.


Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2017
Ενημερωτικές συναντήσεις δασκάλων και καθηγητριών ξένων γλωσσών με τους γονείς των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου.


Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2017
Ενημερωτικές συναντήσεις δασκάλων και καθηγητριών ξένων γλωσσών με τους γονείς των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου.


Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2017
Πραγματοποίηση της άσκησης σεισμού του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου.


Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017
Εκδρομή της Α’, Β’,Γ’,Δ, Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού Σχολείου Εκπαιδευτικής Αναγέννησης.
· 
· Οι μαθητές της Α’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εκπαιδευτικό Πάρκο ΔΡΩ για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σιτάρι και Ψωμί».
· Οι μαθητές της Β’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Πατητήρι Ζαχαίος για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σταφύλι : Ο δρόμος του κρασιού».

· Οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εκπαιδευτικό Πάρκο ΔΡΩ για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Οι Δώδεκα Θεοί του Ολύμπου».

· Οι μαθητές της Δ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. θαυμάσουν τα έργα τέχνης αλλά και τα αντικείμενα καθημερινής χρήσης των συγκεκριμένων ιστορικών περιόδων που επεξεργάζονται στο μάθημα της Ιστορίας. 

· Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, στο Μουσείο Αυτοκινήτου για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, «Κυκλοφορώ με Ασφάλεια».

· Οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού, στo πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων, μεταβαίνουν, συνοδεία των δασκάλων τους, Πλανητάριο για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, «Παράξενοι Κόσμοι στο Ηλιακό Σύστημα»


Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2017
Εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου από τους μαθητές του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου στο χώρο των Εκπαιδευτηρίων. 


Σάββατο 28 Οκτωβρίου 2017
Παρέλαση των μαθητών του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου για τον εορτασμό της επετείου της 28ης Οκτωβρίου.
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