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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 9/10/2017: Επίσκεψη του συγγραφέα Νίκου Μιχαλόπουλου στο σχολείο

Ο συγγραφέας-εκπαιδευτικός και πρωταθλητής ακοντισμού κ. Μιχαλόπουλος παρουσιάζει το βιβλίο του « Θες να παίξουμε;΄Ομως όλα τα πράγματα στη ζωή δεν είναι παιχνίδι », ενάντια στο φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού και κάθε μορφή βίας. Ακολουθεί συζήτηση για τα ανθρώπινα δικαιώματα, το σεβασμό στο συνάνθρωπο και γενικότερα τις πανανθρώπινες αξίες.

Η συμμετοχή και το ενδιαφέρον των μαθητών ήταν έκδηλο και τα ερωτήματά τους πολλά.
ΤΡΙΤΗ 10/10/2017 : Επίσκεψη της θεατρικής ομάδας “Χρόνος-Δράσεις Πολιτισμού” 

Οι μαθητές/τριες συμμετέχουν σε διαδραστικά παιχνίδια που παρουσιάζει η θεατρική ομάδα, τα οποία βασίζονται στο βιβλίο του κ. Μιχαλόπουλου « Θες να παίξουμε; Όμως όλα τα πράγματα στη ζωή δεν είναι παιχνίδι ». Με συμβολικό τρόπο μπαίνουν στη διαδικασία να αισθανθούν και να συλλογιστούν τα βαθύτερα αίτια μιας κατάστασης, ώστε να καλλιεργήσουν ένα κλίμα αποδοχής σε μια μικρή κοινωνία παιδιών και μετέπειτα εφήβων και ενηλίκων.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/10/2017:  Άσκηση σεισμού, στα πλαίσια της Διεθνούς Ημέρας Μείωσης των
Επιπτώσεων των Φυσικών Καταστροφών.
ΤΕΤΑΡΤΗ 8/11/2017 : Επίσκεψη  στο “Πάρκο Ανακύκλωσης Αγίων Αναργύρων”

Οι μαθητές/τριες παρακολουθούν αρχικά ένα βίντεο για να αντιληφθούν την αξία της ανακύκλωσης και ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των παιδιών και των υπευθύνων του εκπαιδευτικού προγράμματος. Στη συνέχεια ανακυκλώνουν συσκευασίες που έχουν φέρει μαζί τους. Τέλος δημιουργούν κατασκευές από ανακυκλωμένα υλικά. Στα πλαίσια της ανταποδοτικής ανακύκλωσης οι μαθητές κάνουν δωρεά στη φιλανθρωπική οργάνωση της Ιεράς  Αρχιεπισκοπής Αθηνών “Αποστολή”.

ΠΕΜΠΤΗ 23/11/2017: Ενδοοικογενειακή βία

Επίσκεψη στο χώρο του σχολείου της κ. Καραμπίνου ψυχολόγου του Χαμόγελου του Παιδιού, προκειμένου να εφαρμόσει πρόγραμμα στους μαθητές/τριες της Ε' και Στ΄ τάξης, με θέμα την ενδοοικογενειακή βία. 

ΤΡΙΤΗ 19/12/2017: Σπίτι του Χαμόγελου του Παιδιού Μελισσίων
Οι μαθητές/τριες του σχολείου επισκέπτονται το ΄΄Σπίτι του Χαμόγελου του Παιδιού Μελισσίων΄΄. Ξεναγούνται στο χώρο, ενημερώνοται για τις συνθήκες διαμονής των παιδιών εκεί και προσφέρουν τρόφιμα καθώς και φαρμακευτικό υλικό σύμφωνα με τις ανάγκες των φιλοξενούμενων παιδιών.

…. Στη συνέχεια επισκέπτονται το Ιστορικό – Λαογραφικό Μουσείο Μελισσίων, έναν χώρο διατήρησης και προβολής της παραδοσιακής ζωής και του πολιτισμού της Ελλάδας. Με μια πλούσια και ιδιαίτερης σημασίας συλλογή λαογραφικών και ιστορικών ντοκουμέντων.
