Η επίσκεψη του κ. Βαγγέλη Ηλιόπουλου στην « Εκπαιδευτική Αναγέννηση »

Ο  σημαντικός Έλληνας συγγραφέας Μάνος Κοντολέων υποστηρίζει: «Ένα γνωστό και αγαπημένο σύνθημα της εποχής μας λέει «Το βιβλίο είναι ένα παράθυρο στον κόσμο». Και ένα άλλο ισχυρίζεται πως «Με ένα βιβλίο πετάω». Τα ίδια συνθήματα θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν και για την εφημερίδα και για το περιοδικό. Με το γραπτό λόγο ανοίγω ένα παράθυρο και βλέπω τι συμβαίνει μέσα μου και έξω από εμένα. Με τα γραπτά λόγια η ψυχή μου αποκτά φτερά και μπορεί να πετάξει σε άλλους κόσμους, σε άλλες ιδέες.» 

Θα μπορούσαμε να πούμε πάρα πολλά για την αξία της φιλαναγνωσίας, αλλά θα αρκεστώ σε μία ακόμα σημαντική δράση φιλαναγνωσίας,  πέρα από την ανάγνωση εξωσχολικών λογοτεχνικών βιβλίων από το δάσκαλο αρχικά κι αργότερα από το ίδιο το παιδί, που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας  και την οποία παρακολούθησαν, με αμείωτο ενδιαφέρον, οι μαθητές μας, της Α’ Δημοτικού. Αναφέρομαι στην επίσκεψη του καταξιωμένου Έλληνα συγγραφέα, Βαγγέλη Ηλιόπουλου, που ανταποκρίθηκε στην πρόσκλησή μας και μοιράστηκε με τα παιδιά,  με ένα μοναδικό τρόπο, τα «μυστικά του».

Είχε την ευγένεια να ακούσει τις ερωτήσεις των παιδιών που ήθελαν να μάθουν πώς εμπνέεται τις ιστορίες του, εάν διαβάζει ο ίδιος βιβλία, ένα έχουν αξία τα βιβλία, πόσο χρόνο του παίρνει να τελειώσει ένα βιβλίο και να απαντήσει σε πολλές άλλες ερωτήσεις με απλά λόγια. Πέρα από αυτό είχαμε τη μοναδική ευκαιρία να τον ακούσουμε να μας εξιστορεί τη χρονική στιγμή, τον τόπο, τους ανθρώπους και την περίσταση  που πυροδότησαν την έμπνευσή του. Οι παράγοντες αυτοί αποτέλεσαν πολύτιμο υλικό για να πλάσει  τις ιστορίες και τους ήρωες και ηρωίδες των βιβλίων του.

Πριν μας επισκεφτεί, διαβάσαμε στην τάξη  βιβλία του, τα οποία οι μαθητές μας  εικονογράφησαν εκπληκτικά, με το δικό τους μοναδικό τρόπο, έγραψαν όλα όσα  θα ήθελαν να τον ρωτήσουν, τόλμησαν να γράψουν το δικό τους τέλος στις ιστορίες του, έγραψαν ομαδικά ποιήματα κι  έφτιαξαν σελιδοδείκτες και εξώφυλλα  των βιβλίων του.

Τέλος, του επιφυλάξαμε μια έκπληξη:  Οι μαθητές μας του αφιέρωσαν με πολύ αγάπη τις καλύτερες ευχές τους, μαζί με μια υπέροχη ζωγραφιά,  για να τον συνοδεύουν στη ζωή του και τον ενθάρρυναν να συνεχίσει να γράφει στο μέλλον κι άλλα βιβλία για παιδιά.    

Ο  κύριος Ηλιόπουλος μας υποσχέθηκε ότι θα επισκεφθεί και του χρόνου το σχολείο μας και θα συναντήσει τους μαθητές μας ως μαθητές Β’ Δημοτικού μιλώντας τους για νέες ιστορίες.

Πριν φύγει από το σχολείο μας, είχε την καλοσύνη να μην απογοητεύσει τους μαθητές που έφεραν τα βιβλία του για να τα υπογράψει.
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