ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας  Γουλανδρή
Στις  7-11-2013,  η Α΄  τάξη του σχολείου μας επισκεφθεί το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας  Γουλανδρή στην Κηφισιά. 

Οι μαθητές θα  γνωρίσουν  τα  ζώα της Ελλάδας,  θα παρατηρήσουν  τα χαρακτηριστικά τους και  θα μάθουν    για τις συνθήκες διαβίωσής  τους. Επίσης θα ενημερωθούν  και για τα απειλούμενα με εξαφάνιση είδη.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2013 , οι μαθητές των δύο τμημάτων της Δ΄ τάξης  θα παρουσιάσουν τη γιορτή που ετοίμασαν  για την Εξέγερση του Πολυτεχνείου  (παρουσίαση του χρονικού των γεγονότων της εξέγερσης του Πολυτεχνείου  με  ταυτόχρονη προβολή βίντεο,    τραγούδια ). 

Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού

 α )Στις 24/11/13 η Γ’ Τάξη  θα επισκεφθεί το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού και θα παρακολουθήσει  το πρόγραμμα: «Φτιάχνω την πόλη του Μέλλοντος». Στόχος του προγράμματος είναι η ενεργή συμμετοχή των παιδιών στη δημιουργία μιας πόλης με κριτήρια  περιβαλλοντικής και κοινωνικής ευαισθησίας.

 β )Την Τρίτη 26 Νοεμβρίου οι μαθητές της  Β΄ τάξης  θα επισκεφθούν το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. Θα παρακολουθήσουν δύο προγράμματα:

1) « Είμαι ό,τι τρώω» (διαδραστική θεατρική παράσταση για τη σωστή διατροφή με στόχο τα παιδιά  να γνωρίσουν τις θρεπτικές αξίες της κάθε τροφής και να γνωρίσουν τη μεσογειακή διατροφή  )

2) Περιήγηση στην αρχαία Ολυμπία ( διαδραστική εικονική πραγματικότητα ).                                                                             
Γυάλινο Μουσικό Θέατρο

Την Πέμπτη 28-11-2013, οι τάξεις Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ θα επισκεφθούν το «Γυάλινο Μουσικό Θέατρο», για να παρακολουθήσουν την παράσταση «Ως την άκρη του κόσμου». 

         Είναι η ιστορία ενός μικρού κοριτσιού, που ξεκινά ένα μεγάλο ταξίδι, με σκοπό να βρει την οικογένειά του. Ένα ταξίδι γεμάτο εμπόδια και αντιξοότητες, που, όμως, δεν το κάνουν να χάσει την αισιοδοξία του. 

         Στο τέλος, θα συναντήσει τη φιλία και την αγάπη, αποδεικνύοντας, για άλλη μια φορά, ότι αν πιστέψεις στο καλό, θα το συναντήσεις.

