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                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 
Τα Μοντεσσοριανά Σχολεία, η Ελληνοαγγλική Αγωγή και η Παιδαγωγική Πρωτοπορία όπως γνωρίζετε, τιμούν κάθε χρόνο σε ειδική εκδήλωση έναν Έλληνα ή Ελληνίδα, που έχει προσφέρει πολλά στην πατρίδα μας.
 
Στο παρελθόν, σε ανάλογες εκδηλώσεις έχουν τιμηθεί: ο εθνικός ήρωας Απόστολος Σάντας, ο οποίος κατέβασε από το βράχο της Ακρόπολης τη ναζιστική σημαία κατά τη διάρκεια της Κατοχής, ο μουσικοσυνθέτης Μίμης Πλέσσας, η συγγραφέας παιδικών διηγημάτων ‘Αλκη Ζέη, ο ηθοποιός Γιώργος Κωνσταντίνου, ο Ολυμπιονίκης Πύρρος Δήμας, ο Γιάννης Ζουγανέλης και η σκηνοθέτης-ηθοποιος Κάρμεν Ρουγγέρη.
 
Φέτος τα σχολεία μας έχουν αποφασίσει να βραβεύσουν το «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» και τον Πρόεδρο του, κο Γιαννόπουλο Κωνσταντίνο. Όπως όλοι γνωρίζουμε ο βραβευόμενος οργανισμός και ο Πρόεδρος του έχουν τεράστια κοινωνική και ανθρωπιστική προσφορά στην Ελλάδα και ειδικότερα στα παιδιά της Ελλάδος. 
 
Τα παιδιά των σχολείων μας και όσοι από τους γονείς επιθυμούν θα τιμήσουν το «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»  σε ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12/05/2014 στις 10:30 στη μεγάλη αίθουσα των Μοντεσσοριανών Σχολείων, Τατοϊου 201, Βαρυμπόμπη.
 
Σας καλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας στην εκδήλωσή μας αυτή.
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